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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 15 DE ABRIL DEL 2015 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS 
DEL DÍA 15 DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL 
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE 
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, 
DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, 
DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA 
TELLO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC. ÁNGEL DAVID 
HIDALGO OCAMPO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, MTRO. TOMÁS OSORIO AVILÉS; EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. FRANCISCO GUTIÉRREZ 
SERRANO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, MTRO. EDWIN 
BRITO BRITO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, LIC. BERNARDO SALGADO VARGAS; EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, LIC. ISRAEL RAFAEL YUDICO 
HERRERA; EL REPRESENTANTE DE MORENA, C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ 
GERARDO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, C. 
JORGE REYES MARTÍNEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, 
LIC. CÉSAR FRANCISCO BETANCOURT LÓPEZ; EL REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”, LIC. 
ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SIENDO LAS 
DIECINUEVE HORAS CON NUEVE MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE ESTE MIÉRCOLES QUINCE DE ABRIL DEL 
AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES CONSEJERAS ELECTORALES, 
CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, BUENAS TARDES. ME PERMITIRÉ REALIZAR EL PASE 
DE LISTA CORRESPONDIENTE PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE DÍA 
MIÉRCOLES QUINCE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL QUINCE. EL PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE ES EL SIGUIENTE”. UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE 
LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO. Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO SETENTA Y CINCO DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN 
LA ENTIDAD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO A ESTA SESIÓN ORDINARIA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM 
PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA LECTURA Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL ES EL SIGUIENTE: 
1.- LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, 
DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO POR 
EL QUE SE DETERMINA APROBAR LOS LUGARES DE USO COMÚN, DE LOS 
TREINTA Y TRES MUNICIPIOS DE LA ENTIDAD, DONDE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, COALICIÓN Y CANDIDATOS INDEPENDIENTES, PODRÁN 
COLOCAR, COLGAR, FIJAR O PINTAR PROPAGANDA ELECTORAL DURANTE 
SUS RESPECTIVAS CAMPAÑAS ELECTORALES, RELATIVAS AL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-2015. 3. LECTURA DEL INFORME Y 
AUTORIZACIÓN EN SU CASO, PARA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO DE 
APOYO Y COLABORACIÓN CON EL INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y 
TELEVISIÓN Y ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL. 4. ASUNTOS 
GENERALES. 5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES EL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. YO QUISIERA 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PROPONERLES UN CUARTO PUNTO QUE 
SERÍA LA SUSTITUCIÓN DE LA PRESIDENTA DEL CONSEJO DISTRITAL 
NÚMERO CUATRO Y QUE ASUNTOS GENERALES Y CLAUSURA DE LA SESIÓN, 
SE RECORRA SU NUMERACIÓN. VOY A SOMETER A VOTACIÓN, A 
CONSIDERACIÓN DE USTEDES, EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, CON EL NUEVO PUNTO QUE YO LES HE 
SOLICITADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO. SECRETARIO TOME NOTA POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. EL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CON LA ADICIÓN QUE PROPONE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD”. - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO POR EL QUE SE DETERMINA APROBAR LOS LUGARES DE 
USO COMÚN, DE LOS TREINTA Y TRES MUNICIPIOS DE LA ENTIDAD, 
DONDE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIÓN Y CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES, PODRÁN COLOCAR, COLGAR, FIJAR O PINTAR 
PROPAGANDA ELECTORAL DURANTE SUS RESPECTIVAS CAMPAÑAS 
ELECTORALES, RELATIVAS AL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2014-2015. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA DEL INFORME Y AUTORIZACIÓN EN SU CASO, PARA LA 
CELEBRACIÓN DEL CONVENIO DE APOYO Y COLABORACIÓN CON EL 
INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN Y ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL LOCAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. SUSTITUCIÓN DE LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO 
DISTRITAL IV. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SEGUNDO 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, DISCUSIÓN Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 3 de 45 
CELEBRADA EL DÍA 15 DE ABRIL DEL 2015 

DETERMINA APROBAR LOS LUGARES DE USO COMÚN, DE LOS TREINTA Y 
TRES MUNICIPIOS DE LA ENTIDAD, DONDE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
COALICIÓN Y CANDIDATOS INDEPENDIENTES, PODRÁN COLOCAR, COLGAR, 
FIJAR O PINTAR PROPAGANDA ELECTORAL DURANTE SUS RESPECTIVAS 
CAMPAÑAS ELECTORALES, RELATIVAS AL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2014-2015. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO FUE ENVIADO ANEXO A LA PRESENTE 
CONVOCATORIA A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS CORRESPONDIENTE. EN TAL VIRTUD, ESTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL MISMO Y 
ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS, 
PARA IDENTIFICACIÓN DEL ACUERDO EN MENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO DE REFERENCIA Y ÚNICAMENTE 
DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS PARA 
IDENTIFICACIÓN DEL MISMO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA 
DISPENSA  A LA LECTURA DEL DOCUMENTO ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD Y PROCEDERÉ A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS. PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/069/2015, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
DETERMINA LA APROBACIÓN DE LOS LUGARES DE USO COMÚN EN LOS 
TREINTA Y TRES MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MORELOS, DONDE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, LA COALICIÓN FLEXIBLE Y LOS CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES PODRÁN COLOCAR, COLGAR, FIJAR O PINTAR SU 
PROPAGANDA ELECTORAL DURANTE LAS CAMPAÑAS ELECTORALES, 
RELATIVAS AL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-2015. 
ACUERDO PRIMERO.- ES COMPETENTE PARA DETERMINAR RESPECTO A LA 
ASIGNACIÓN DE LOS LUGARES DE USO COMÚN O DE ACCESO PÚBLICO, 
DONDE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, COALICIÓN FLEXIBLE Y CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES PODRÁN COLOCAR, COLGAR, FIJAR O PINTAR 
PROPAGANDA POLÍTICO-ELECTORAL, DURANTE SUS CAMPAÑAS POLÍTICO 
ELECTORALES, RELATIVAS AL PRESENTE PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2014-2015. SEGUNDO.- SE DETERMINA COMO LUGARES DE USO 
COMÚN EN QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LA COALICIÓN FLEXIBLE Y LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES, PODRÁN COLOCAR, COLGAR, FIJAR O 
PINTAR PROPAGANDA ELECTORAL EN LOS TÉRMINOS ESTABLECIDOS POR 
LA LEGISLACIÓN ELECTORAL LOCAL. LOS ASIGNADOS A TRAVÉS DEL 
SORTEO PRECISADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTE ACUERDO, 
CUYA LISTA Y ORDEN DE ASIGNACIÓN, SE ANEXA AL PRESENTE ACUERDO, 
FORMANDO PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO.- LOS MUNICIPIOS DEL 
ESTADO DE MORELOS QUE HUBIESEN OMITIDO PROPORCIONAR LUGARES 
DE USO COMÚN, PODRÁN HACERLO CON POSTERIORIDAD AL PRESENTE 
ACUERDO, PROCEDIÉNDOSE AL SORTEO RESPECTIVO PREVIO ACUERDO DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. CUARTO.- PUBLÍQUESE ESTE 
ACUERDO UNA VEZ APROBADO, EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET, DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. 
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QUINTO.- NOTIFÍQUESE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A LA COALICIÓN 
FLEXIBLE Y A LOS CANDIDATOS INDEPENDIENTES RESPECTIVAMENTE. LO 
ANTERIOR PARA LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, EN ESTE MOMENTO VAMOS A REALIZAR EL SORTEO PARA 
LOS LUGARES DE USO COMÚN. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO, SI QUIERE 
PROCEDER A LA REALIZACIÓN DEL SORTEO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ANTES 
QUISIERA INFORMAR TAMBIÉN A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, LOS 
MUNICIPIOS QUE INFORMARON NO CONTAR CON LUGARES DE USO COMÚN, 
QUE NOS LO INFORMARON ASÍ POR UN OFICIO, EL CUAL DE MANERA 
ANTERIOR A ESA CONTESTACIÓN, SE DETERMINÓ ENVIAR UN OFICIO DE 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, DONDE SE LE PIDIÓ A CADA UNO DE LOS 
AYUNTAMIENTOS, NOS DIERAN PUES UN LUGAR, UN ESPACIO DE USO DE 
COMÚN PARA ESTOS FINES Y LOS MUNICIPIOS QUE CONTESTARON 
DICIENDO QUE NO CUENTAN CON LUGARES DE USO COMÚN SON LOS 
SIGUIENTES: 1.- AXOCHIAPAN, 2.- CUAUTLA, 3.- HUITIZILAC, 4.- JANTETELCO, 
5.- TEMOAC, 6.- TEPOZTLÁN, 7.- TLAYACAPAN, 8.- TOTOLAPAN Y 9.- 
XOCHITEPEC. SON LOS LUGARES QUE INFORMARON NO CONTAR CON 
LUGARES DE USO COMÚN. PROCEDEREMOS AL SORTEO DE LOS LUGARES 
DE USO COMÚN. EL PRIMER PUNTO DEL SORTEO SERÁ MUY MUNICIPIOS SIN 
COALICIÓN, PARA LO QUE YO PEDIRÍA. SE ESTÁ GRABANDO EN ESTA 
SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “HAY VA EL 
PT”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “TRES ES PRD, 
CUATRO, CINCO PR… SEIS, PRI, SIETE, OCHO, NUEVE, DIEZ Y ONCE. TODA 
VEZ QUE ESTE PRIMER SORTEO ES SIN COALICIÓN. VAMOS A… VOY A 
PONER DE PIE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“VOLUNTARIO, VOLUNTARIA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “LE PEDIRÍAMOS DE FAVOR EN MEDIO, PASE EN MEDIO. LE PEDIRÍA 
A LOS COMPAÑEROS DE SISTEMAS QUE ESTÉN ATENTOS. POR FAVOR, ESTÁ 
EN LA PANTALLA YA EL SISTEMA. COMPAÑEROS DE MEDIO TOME UNA 
FOTOGRAFÍA Y QUISIERA… ENCUENTRO SOCIAL EN EL NÚMERO UNO, VAN A 
CORRER LA TABLA YA PARA ENCUENTRO SOCIAL, POR FAVOR CARMEN. 
PODEMOS SACAR EL SEGUNDO Y EL SEGUNDO ES HUMANISTA, PARTIDO 
DEL TRABAJO QUE INCLUSO ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, SE VA INCORPORANDO A LA SESIÓN, SU REPRESENTANTE EL 
MAESTRO EDWIN BRITO BRITO, MOVIMIENTO CIUDADANO. NO SE 
ENCUENTRA MOVIMIENTO CIUDADANO, SIN EMBARGO CONSTARÁ EN ACTAS 
EL NÚMERO EN QUE SALIÓ DENTRO DEL SORTEO. NUEVA ALIANZA, AHÍ A 
PETICIÓN DEL… OTRA MOVIDA. PRD, PRI, PAN, PSD, MORENA Y VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO. SEGUNDO SORTEO QUE SON MUNICIPIOS CON 
COALICIÓN. POR FAVOR COMPAÑEROS. LA COALICIÓN QUE AQUÍ TAMBIÉN 
LOS INTEGRANTES DE LA COALICIÓN. PUEDEN PERCATARSE, COALICIÓN. 
UNO, DOS, SEIS, SIETE, OCHO, Y NUEVE, QUE SON LOS MUNICIPIOS CON 
COALICIÓN REGISTRADA. YO LE PEDIRÍA A LA CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
SACARA EL PRIMERO. A VER COMPAÑEROS DE SISTEMAS ATENTOS. PSD, 
¿CONSEJERA XITLALI QUIERE SACAR OTRO? YA FUE EL DE ALLÁ, YA 
TOMARON. PT, ENCUENTRO SOCIAL. CONSEJERO CARLOS POR FAVOR. 
HUMANISTA, POR FAVOR COMPAÑEROS DE SISTEMAS, HUMANISTA. POR 
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FAVOR CONSEJERO CARLOS, PUEDE PASAR PARA QUE SAQUE LA 
CONSEJERA CLAUDIA. ¿CUÁL ES? PRD, COALICIÓN, COMPAÑEROS DE 
SISTEMAS COALICIÓN, ACCIÓN NACIONAL. REPITE LA CONSEJERA IXEL. 
MOVIMIENTO CIUDADANO Y MORENA. PROCEDEREMOS AHORA AL TERCER 
SORTEO, CANDIDATO INDEPENDIENTE CON PARTIDOS POLÍTICOS EN 
ATLATLAHUCAN. UNO, TRES, CUATRO, CINCO, SEIS, SIETE, OCHO, NUEVE, 
DIEZ, ONCE, DOCE. ONCE PARTIDOS POLÍTICOS Y UN CANDIDATO 
INDEPENDIENTE PARA ATLATLAHUCAN. POR FAVOR CONSEJERA 
PRESIDENTA. PRI, COMPAÑEROS DE SISTEMAS, PRI, PT, COMPAÑEROS DE 
SISTEMAS POR FAVOR, PT, PAN. A VER COMPAÑEROS DE SISTEMAS ¿QUÉ 
ESTÁ PASANDO? ES CORRECTO, HAY UNA BARDA EN ATLATLAHUCAN. ES 
UNA BARDA. PSD. TENDRÍA QUE SORTEARSE PARA QUE QUEDE CONSTANCIA 
DE QUE ESTÁN TODOS NUEVAMENTE. ENCUENTRO SOCIAL, VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, MORENA, SÍ DIJE PRD, PRD TAMBIÉN SALIÓ. 
MOVIMIENTO CIUDADANO, NUEVA ALIANZA, HUMANISTA Y CANDIDATO 
INDEPENDIENTE ATLATLAHUCAN. CANDIDATO INDEPENDIENTE CON 
PARTIDOS POLÍTICOS EN JOJUTLA. TRES, CUATRO, CINCO, SEIS, SIETE, 
OCHO, NUEVE, DIEZ, ONCE, DOCE. PROCEDEMOS AL MISMO POR FAVOR 
COMPAÑEROS. MOVIMIENTO CIUDADANO NÚMERO UNO, COMPAÑEROS DE 
SISTEMAS. PRI, PRD, ACCIÓN NACIONAL, CONSEJERO CARLOS, UNO POR 
UNO. CANDIDATO INDEPENDIENTE JOJUTLA, PSD, ENCUENTRO SOCIAL, 
NUEVA ALIANZA, VERDE ECOLOGISTA, MORENA, HUMANISTA, PARTIDO DEL 
TRABAJO Y YA. AL TERCER Y ÚLTIMO SORTEO ES CANDIDATO 
INDEPENDIENTE CON PARTIDOS POLÍTICOS EN JONACATEPEC. DOS, TRES, 
CUATRO, CINCO, SEIS, SIETE, OCHO, NUEVE, DIEZ, ONCE, DOCE CON EL QUE 
VA A ECHAR LA CONSEJERA PRESIDENTA. DOCE Y ME DICEN QUE EN 
JONACATEPEC HAY CUATRO ESPACIOS. ENTONCES PUES BUENO. NÚMERO 
UNO ACCIÓN NACIONAL, COMPAÑEROS DE SISTEMAS, ACCIÓN NACIONAL, 
PRD, MORENA, PSD Y VIENE EL CUARTO Y ÚLTIMO LUGAR CONSEJERA 
XITLALI. HUMANISTA. AHÍ ESTÁN LOS CUATRO. CONTINUAMOS POR FAVOR 
PARA QUE ESTÉN LOS DEMÁS NOMBRES, QUE SALGAN MÁS NOMBRES. EN 
EL ORDEN QUE QUEDE. CONTINUAMOS SACANDO LOS PAPELES POR FAVOR 
COMPAÑERA EVA. NUEVA ALIANZA, PARTIDO DEL TRABAJO, CANDIDATO 
INDEPENDIENTE JONACATEPEC, VERDE, PRI, MOVIMIENTO CIUDADANO, 
ENCUENTRO SOCIAL ES EL ÚLTIMO Y SERÍAN TODOS. CON ESTO 
CONCLUIMOS EL SORTEO DE LOS LUGARES DE USO COMÚN. LA TABLA SERÁ 
ANEXA AL ACUERDO QUE ESTÁ POR APROBARSE. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, SEÑORES REPRESENTANTES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. SE ABRE UNA PRIMERA RONDA. EL VERDE, 
LUEGO EL PRI. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
VERDE… ¡NO! ADELANTE LICENCIADO TOMÁS”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “SÓLO 
UNA PREGUNTA, EN UN SORTEO A DONDE VA LA COALICIÓN, NO TODOS LOS 
MUNICIPIOS EL PRI, EL VERDE Y EL PANAL VAMOS EN COALICIÓN. ¿EN 
DONDE NO VAMOS EN COALICIÓN NO VAMOS A TENER ESPACIOS O NOS LOS 
VAN A ASIGNAR EN AUTOMÁTICO? NO ENTIENDO. O SEA, EL PRI, EL VERDE Y 
EL PANAL VAN EN COALICIÓN NO EN TODOS LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO. 
EL ESTADO TIENE TREINTA Y TRES MUNICIPIOS, CREO QUE VAMOS EN SIETE 
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O EN OCHO. ENTONCES, AQUÍ SE HIZO EL SORTEO PARA DARLE UN LUGAR, 
UN ESPACIO A LA COALICIÓN, YA SE ASIGNÓ POR SORTEO, PERO ¿EN LOS 
MUNICIPIOS A DONDE NO VAMOS EN COALICIÓN, EN AUTOMÁTICO NOS VAN 
A ASIGNAR UN ESPACIO O AHÍ NO TENDREMOS ESPACIO? ES NADA MÁS UNA 
PREGUNTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY 
BIEN. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS TARDES A TODOS. EN EL MISMO SENTIDO, A 
LA MEJOR SÍ QUEDÓ CONTEMPLADO, SIN EMBARGO IGUAL QUE TOMÁS O EL 
REPRESENTANTE DEL PRI, NO ME QUEDÓ MUY CLARO SI EN ESOS 
MUNICIPIOS EN DONDE NO VAMOS EN COALICIÓN, TENEMOS ESPACIOS O 
NO, NADA MÁS PARA QUE NOS LO ACLARARAN. UNO Y DOS, ENTIENDO O 
ESTOY VIENDO UNA PANTALLA QUE PARECE SER QUE SERÁN LOS LUGARES 
ASIGNADOS POR LOS MUNICIPIOS. EL ACUERDO HABLA QUE SE AGREGA. 
SUPONGO QUE NOS LO VAN A HACER LLEGAR. ES ÚNICA Y 
EXCLUSIVAMENTE LA DUDA, PARA QUE DE UNA VEZ LO VAYAMOS VIENDO 
CON NUESTROS PROPIOS PARTIDOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. LE PEDIRÍA AL 
SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO QUE PUEDA EXPLICAR LAS PREGUNTAS”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. CON PERMISO CONSEJEROS ELECTORALES, EN 
RAZÓN A LA PRIMERA INTERROGANTE DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EL PRIMER SORTEO LO INICIAMOS 
MENCIONANDO MUNICIPIOS SIN COALICIÓN Y AHÍ ENTRARON TODOS LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS COMO TAL. EL SEGUNDO SORTEO DECÍAMOS 
MUNICIPIOS CON COALICIÓN. ENTONCES, CREO YO QUE POR ESA PARTE 
ESTÁ CLARO. EL SEGUNDO PUNTO, POR SUPUESTO, ES QUE EL DOCUMENTO 
QUE SE ESTÁ PROYECTANDO EN LAS PANTALLAS, SERÁ ANEXO Y FORMARÁ 
DE MANERA INTEGRAL PARTE DEL ACUERDO APROBADO O NO EN UNOS 
MOMENTOS. GRACIAS. GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. YO SÓLO QUIERO HACER ALGUNOS COMENTARIOS DE FORMA 
DEL ACUERDO. LES PROPONGO CONSEJERAS Y CONSEJEROS, QUE SE 
MODIFIQUE EL NÚMERO DE LOS ANTECEDENTES QUE ESTÁN DE LA 
PÁGINA… ¡PERDÓN! DE LOS CONSIDERANDOS QUE ESTÁN EN LA PÁGINA 
DOS A LA PÁGINA CINCO, DE LA SIGUIENTE MANERA, QUE EL DOS PASE A 
SER EL CUATRO, QUE EL CUATRO PASE A SER EL DOS, QUE EL CINCO PASE 
A SER EL TRES Y QUE EL TRES PASE A SER EL SEIS, CON EFECTO DE 
SIMPLEMENTE DE DAR ORDEN A LOS ANTECEDENTES. Y EN LA PÁGINA TRES 
LES PROPONGO INSERTAR EL SIGUIENTE TEXTO QUE DIGA “LA 
DISTRIBUCIÓN O COLOCACIÓN DE LA PROPAGANDA ELECTORAL, DEBERÁ 
RESPETAR LOS TIEMPOS LEGALES QUE SE ESTABLEZCAN PARA CADA CASO. 
LA SUSPENSIÓN DE SU DISTRIBUCIÓN O COLOCACIÓN, DEBERÁ 
EFECTUARSE TRES DÍAS ANTES DE LA JORNADA ELECTORAL Y DURANTE 
ÉSTA. LA PROPAGANDA DEBERÁ SER RETIRADA POR LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS DENTRO DE LOS SIETE DÍAS SIGUIENTES AL DÍA DE LA ELECCIÓN 
Y EN CASO DE NO HACERLO EL CONSEJO ESTATAL ORDENARÁ SU RETIRO 
CON CARGO A LAS PRERROGATIVAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS O DEL 
PECULIO DEL CANDIDATO INDEPENDIENTE SEGÚN SEA EL CASO, DE 
ACUERDO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO TREINTA Y NUEVE, FRACCIÓN 
SÉPTIMA, PÁRRAFO SEGUNDO DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
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PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS Y QUE 
ESTA INSERCIÓN DE IGUAL MANERA DEBE INDICARSE EN LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DEL ACUERDO. NO SÉ SI HAY ALGÚN OTRO COMENTARIO. SI 
NO ES ASÍ PASAREMOS A LA VOTACIÓN DEL ACUERDO. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO POR EL QUE SE DETERMINA APROBAR LOS LUGARES DE USO 
COMÚN DE LOS MUNICIPIOS DE LA ENTIDAD, DONDE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, COALICIÓN Y CANDIDATOS INDEPENDIENTES, PODRÁN 
COLOCAR, COLGAR, FIJAR O PINTAR PROPAGANDA ELECTORAL, DURANTE 
SUS RESPECTIVAS CAMPAÑAS ELECTORALES, RELATIVAS AL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO DOS MIL CATORCE-DOS MIL QUINCE, CON 
LAS ADHESIONES O MODIFICACIONES QUE LES HE PROPUESTO. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU 
MANO. SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. LE INFORMO QUE CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU 
CONJUNTO POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE ENCUENTRAN 
CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, POR EL QUE SE 
DETERMINA APROBAR LOS LUGARES DE USO COMÚN DE LOS TREINTA Y 
TRES MUNICIPIOS DE LA ENTIDAD, DONDE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
COALICIÓN Y CANDIDATOS INDEPENDIENTES, PODRÁN COLOCAR, COLGAR, 
FIJAR O PINTAR PROPAGANDA ELECTORAL DURANTE SUS RESPECTIVAS 
CAMPAÑAS ELECTORALES, RELATIVAS AL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO DOS MIL CATORCE-DOS MIL QUINCE, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD CON LAS APORTACIONES HECHAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, EN LOS PUNTOS YA REFERIDOS, SIENDO LAS DIECINUEVE 
HORAS CON TREINTA Y NUEVE MINUTOS DE ESTE DÍA MIÉRCOLES QUINCE 
DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL QUINCE. Y EN ATENCIÓN A LO ESTABLECIDO 
POR EL ARTÍCULO TRES CINCUENTA Y CINCO DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, SE TENDRÁ POR AUTOMÁTICAMENTE 
NOTIFICADO DEL PRESENTE ACUERDO, A LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS SIGUIENTES… ASIMISMO LE DOY CUENTA DE QUE SE 
INCORPORA A LOS TRABAJOS DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y 
TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”. ENTONCES, A LOS REPRESENTANTES DE 
LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS: REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, 
REPRESENTANTE DE MORENA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL, REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA Y REPRESENTANTE DE 
LA COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON MUCHO 
GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL 
NÚMERO TRES, ES LA LECTURA DEL INFORME Y AUTORIZACIÓN EN SU 
CASO, PARA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO DE APOYO Y 
COLABORACIÓN CON EL INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN Y 
ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO DÉ LECTURA AL 
INFORME DE REFERENCIA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA, ME PERMITIRÉ DAR LECTURA 
AL MISMO Y ES EL SIGUIENTE: CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR 
LOS ARTÍCULOS SETENTA Y OCHO, FRACCIONES DOCE, SETENTA Y NUEVE 
FRACCIÓN CUARTO, NOVENTA Y OCHO FRACCIONES UNO, CINCO Y TREINTA 
Y SEIS, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES 
PARA EL ESTADO DE MORELOS, ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE LA FIRMA DEL CONVENIO DE APOYO 
Y COLABORACIÓN QUE CELEBRAN POR UNA PARTE, EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
EN LO SUCESIVO EL IMPEPAC, REPRESENTADO EN ESTE ACTO, POR SU 
CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA EN CIENCIAS, ANA ISABEL LEÓN 
TRUEBA, EL SECRETARIO EJECUTIVO Y REPRESENTANTE LEGAL, 
LICENCIADO ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ Y POR LA OTRA EL 
INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN, REPRESENTADA POR SU 
COORDINADORA GENERAL, LICENCIADA OLGA ESPERANZA DURÓN VIVEROS, 
EN LO SUCESIVO “IMRYT”. DICHO CONVENIO SE LLEVA A CABO, CON EL 
OBJETO DE ESTABLECER LAS ACCIONES DE APOYO Y COLABORACIÓN PARA 
LA DIVULGACIÓN Y PROMOCIÓN DE LA CULTURA DEMOCRÁTICA Y CÍVICA EN 
EL ESTADO DE MORELOS, MEDIANTE LA PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y 
PRODUCCIÓN DE MATERIAL PARA RADIO Y TELEVISIÓN EN MATERIA 
INSTITUCIONAL. ES EL INFORME CORRESPONDIENTE CONSEJERA 
PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER 
ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. 
SE ABRE UNA PRIMERA RONDA. ¿NO HAY COMENTARIOS? PUES YO SÓLO 
QUISIERA HACER UN COMENTARIO: ESTE CONVENIO QUE VAMOS A FIRMAR 
ENTRE EL SISTEMA… EL INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN Y 
EL IMPEPAC, NOS VA A PERMITIR AL IMPEPAC, PUES COMUNICARNOS CON 
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LA POBLACIÓN, PARA LA PROMOCIÓN DEL VOTO, PERO EN ESTE SENTIDO 
PARA LA PROMOCIÓN DEL VOTO INFORMADO, UN VOTO RAZONADO, DONDE 
LOS CIUDADANOS PUES TENGAN INFORMACIÓN RELEVANTE PARA QUE 
PUEDAN POR UN LADO PARTICIPAR Y DECIDIRSE A PARTICIPAR, QUE ESO 
SERÁ UN LOGRO DE TODOS NOSOTROS, TANTO DEL IMPEPAC COMO DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, SI LOGRAMOS QUE LA MAYOR PARTE DE LA 
POBLACIÓN SALGA EL SIETE DE JUNIO A VOTAR, YO CREO QUE VA A SER 
REALMENTE UNA TAREA MUY IMPORTANTE QUE NOSOTROS TENEMOS QUE 
REALIZAR. HEMOS HABLADO CON LA AUTORIDADES DEL INSTITUTO Y YA 
EMPEZAMOS, DE HECHO, NO SÉ SI USTEDES LO HAN VISTO, YA HEMOS 
SACADO ALGUNAS CAPSULAS INFORMATIVAS SOBRE… EN ESTE CASO 
SOBRE EL VOTO DE LAS MUJERES, CUESTIONES HISTÓRICAS, SON 
CÁPSULAS DE DIEZ SEGUNDOS QUE ESTÁN REALMENTE MUY BIEN 
REALIZADAS Y AHORA LO QUE QUEREMOS HACER POR UN LADO, SI ES DAR 
INFORMACIÓN HISTÓRICA SOBRE LOS PROCESOS ELECTORALES, COMO HA 
SIDO PUES, LA HISTORIA, PARA QUE LLEGUEMOS A TENER PUES ESTA 
FORMA DE ELEGIR A NUESTRAS AUTORIDADES. ESTAMOS EN PLÁTICAS CON 
EL CRIM DE LA UNIVERSIDAD, EN PARTICULAR CON EL DOCTOR RODOLFO 
URIBE, PARA QUE NOS PROPORCIONE INFORMACIÓN QUE PODAMOS 
DIVULGAR A TRAVÉS DE RADIO Y LA TELEVISIÓN EN PEQUEÑAS CÁPSULAS, 
EN ENTREVISTAS. VAMOS A BUSCAR DIFERENTES MEDIOS PARA QUE LA 
POBLACIÓN ESTÉ INFORMADA. Y BUENO, ÉSTE ES EL OBJETIVO DE ESTE 
CONVENIO Y YO ESPERO QUE DE VERDAD NOS AYUDE PUES, A QUE LA 
GENTE ESTÉ INFORMADA Y DECIDA PARTICIPAR, PUES VALORANDO LO QUE 
SIGNIFICA EL VOTO QUE TODOS LOS MEXICANOS AHORA EN ESTE AÑO DOS 
MIL QUINCE, TENEMOS EL DERECHO Y LA OBLIGACIÓN DE EJERCER ¿NO? 
ESE ES EL OBJETIVO DEL CONVENIO Y ES CUANTO COMO DICEN. SI ALGUIEN 
MÁS QUIERE PARTICIPAR EN UNA SEGUNDA RONDA. EL PARTIDO VERDE, EL 
PAN. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. NUEVAMENTE SALUDOS. EN REFERENCIA AL 
CONVENIO QUE SE HACE… QUE SE COMENTA EN ESTE MOMENTO. DOS 
DUDAS NADA MÁS Y ES PARA ABONAR UN POCO EN ESE SENTIDO. EL 
CONVENIO NO SE HA FIRMADO, SE VA A FIRMAR. ESA ES UNA. DOS.- 
PREGUNTA NADA MÁS PARA SABER: ¿TENDRÁ ALGÚN COSTO PARA EL 
PRESUPUESTO ESTO, DEL INSTITUTO? ¿CERO? ¿NI LA PRODUCCIÓN NI 
NADA? LAS CAPSULAS, QUIERO YO ENTENDER QUE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN, LO QUE ES LA TRANSMISIÓN Y TODO 
ESO, ES PARTE DE LA ESTRUCTURA DEL GOBIERNO. SIN EMBARGO LA 
PRODUCCIÓN DE CAPSULAS Y MATERIAL TELEVISIVO DE RADIO, SIEMPRE 
TRAE O BIEN APAREJADO O QUIEN LO LABORA ES UNA COMPAÑÍA 
PRODUCTORA. ¿ESO LO TIENEN CONTEMPLADO O APENAS LO VAN A 
ANALIZAR?  Y UNA DUDA QUE TAMBIÉN… BUENO, ES MI PRIMER PROCEDO 
ELECTORAL, LO ACLARO. DENTRO DE ESE CONVENIO ESTÁN 
CONTEMPLADAS ALGUNAS PARTICIPACIONES TAMBIÉN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS O ES MERAMENTE INSTITUCIONAL. ES CUANTO. TIENE LA 
PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PRI… ¡PERDÓN! ACCIÓN NACIONAL”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ANTES QUE NADA, CREO QUE 
HOY EN DÍA YA ENTIENDO EL OBJETO DEL CONVENIO QUE EXPLICABAS, 
PUES FELICITAR EL TRABAJO ¿NO? HOY… ¿QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO 
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CON LOS JÓVENES, CON LAS PERSONAS? PUES SE ESTÁN GENERANDO 
CAMPAÑAS INCLUSO DE VOTAR NULO, VOTAR EN BLANCO, NO VOTAR, 
ETCÉTERA. Y ESO NOS VA A AFECTAR A TODOS. CREO QUE LA PROMOCIÓN 
Y ESTE TRABAJO QUE TIENE QUE HACER EL IMPEPAC, NOSOTROS LOS 
PARTIDOS, PUES VA A GENERAR ESA CONCIENCIA ¿NO? Y NUEVAMENTE, 
HOY EL USO DE LAS REDES SOCIALES VEO QUE LAS HAN MANEJADO MUY 
BIEN AHÍ EN EL IMPEPAC. LA VERDAD HOY EN DÍA YA TODOS LO 
CONOCEMOS, LOS HASHTAG, EL TRABAJO, ESTE TIPO DE SITUACIONES, A 
TRAVÉS DE LAS REDES ¿NO? YO QUE ME GUSTAN BASTANTE, VEO AHÍ TODO 
EL TRABAJO, LAS ACTIVIDADES Y CREO QUE TAMBIÉN A PARTIR DE LAS 
REDES SOCIALES, PODEMOS MOTIVAR A… NO SÓLO A LOS JÓVENES, SINO A 
TODOS LOS QUE TENGAMOS UN TELÉFONO, UNA CUENTA DE TWITTER, 
PROMOCIONAR EL VOTO. FELICITAR Y CREO QUE EVITAR… CREO QUE 
TODOS VA A SER NUESTRO TRABAJO QUE LA SOCIEDAD VOTE EN BLANCO, 
NOS VA A PEGAR Y NOS VA A PEGAR A TODOS. YA CREO QUE ES UN 
TRABAJO EN UN CONJUNTO DE USTEDES Y DE NOSOTROS ¿NO? MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. YO QUISIERA TOMAR LA PALABRA. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA. SÓLO PARA COMENTAR SOBRE LAS PREGUNTAS QUE ME HICIERON 
EN RELACIÓN EL PRESUPUESTO. LAS PLÁTICAS QUE HEMOS TENIDO CON LA 
DIRECTORA DEL INSTITUTO. ELLA NOS ABRIÓ LAS PUERTAS. DE HECHO LAS 
PEQUEÑAS… CAPSULAS QUE YA ESTÁN APARECIENDO EN LA TELEVISIÓN, 
EN EL CANAL DE TELEVISIÓN Y ALGUNAS EN LA RADIO, NO HAN TENIDO 
NINGÚN COSTO PARA EL  IMPEPAC. LO QUE SÍ ES QUE NOSOTROS HEMOS 
APORTADO PUES LA INFORMACIÓN Y ES POR ESO QUE ESTAMOS HACIENDO 
EL CONVENIO CON EL CRIM. SI VA A HABER ALGÚN COSTO, MÁS BIEN VA A 
VENIR DEL LADO DE LOS INVESTIGADORES DEL CRIM, QUE SON LOS QUE 
HEMOS PUESTO A INVESTIGAR UN POCO LA HISTORIA DE LAS… Y NO SÓLO 
INVESTIGARLAS PORQUE SEGURAMENTE ELLOS LA CONOCEN, SINO MÁS 
BIEN HACER UN TRABAJO PUES UN POCO DE DIVULGACIÓN DE PODER 
PROPORCIONARNOS INFORMACIÓN QUE SEA ACCESIBLE PARA HACER LAS 
PEQUEÑAS CAPSULAS. HASTA EL MOMENTO Y DEPENDIENDO DEL USO QUE 
HAGAMOS DE LA INFRAESTRUCTURA QUE TENGA EL INSTITUTO 
MORELENSE, ELLOS LO PONEN A NUESTRO SERVICIO Y NO HABRÍA COSTO, 
PERO SÍ SE QUIERE HACER ALGO MÁS ALLÁ DE LAS POSIBILIDADES QUE 
ELLOS TIENEN, PUES ENTONCES IGUAL LO HABLARÍAMOS Y PODRÍA TENER 
ALGÚN COSTO, PERO HAY UNA GRAN PARTE DEL TRABAJO QUE SE VA A 
HACER CON ELLAS, QUE ES UN CONVENIO Y QUE NO VA A HABER NINGÚN 
COSTO PARA EL IMPEPAC. ENTONCES, MÁS BIEN, VA A SER DEL LADO DE 
LOS INVESTIGADORES QUE TAL VEZ TENGAMOS QUE PAGAR ALGUNOS 
HONORARIOS AL RESPECTO. EN RELACIÓN A LOS CANDIDATOS, ÉSTE ES UN 
PUNTO MUY IMPORTANTE PORQUE LO HEMOS HABLADO CON ELLOS, NO 
SÓLO CON EL INSTITUTO SINO CON OTROS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, 
DONDE HABÍA COMO UNA SITUACIÓN DE DECIR NO VAMOS A INVITAR A LOS 
CANDIDATOS, NO VAMOS A HACER ENTREVISTAS, NO VAMOS A HACER 
PROGRAMAS, PORQUE TIENEN MUCHO MIEDO DE QUE SEAN MULTADOS POR 
EL INE. LO QUE HIZO EL IMPEPAC FUE HACER, CREO QUE DOS SEMANAS, NO 
RECUERDO LA FECHA, PERO INVITAMOS A PERSONAL DEL INE, INVITAMOS A 
TODOS LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, TUVIMOS AQUÍ UNA SESIÓN MUY 
IMPORTANTE Y VINIERON MUCHOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y POR 
PARTE DEL INE, DEL COMITÉ DE RADIO Y TELEVISIÓN. LES EXPLICÓ A LOS 
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MEDIOS DE COMUNICACIÓN CUÁL ERA… COMO IBA, CÓMO FUNCIONA PUES 
LA FISCALIZACIÓN PUES, NO SÉ EXACTAMENTE LA PALABRA, PERO QUE 
ELLOS VAN A REALIZAR LOS PROGRAMAS, LOS MONITOREOS, ES LA 
PALABRA CORRECTA. Y BUENO, ESO SE LES ACLARÓ MUCHO A LOS MEDIOS. 
ME QUEDAN DIEZ SEGUNDO. NADA MÁS QUIERO DECIRLES QUE 
EFECTIVAMENTE ESTAMOS DISCUTIENDO CON ELLOS, LES VAN A LLEGAR 
INVITACIONES PORQUE ESTAMOS VIENDO CON ELLOS DE QUÉ MANERA SE 
PUEDE INVITAR A LOS PARTIDOS Y A LOS CANDIDATOS DE MANERA 
EQUITATIVA. SE ME ACABÓ EL TIEMPO. PERO BUENO, ESO ERA. ¿ALGÚN 
OTRO COMENTARIO? ABRIMOS OTRA RONDA. ¡NO! MUY BIEN. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA AUTORIZACIÓN 
PARA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO DE APOYO Y COLABORACIÓN, CON 
EL INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN Y ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL LOCAL. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO, FRACCIÓN TRECE, DE LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD Y DEMÁS RELATIVOS Y 
APLICABLES, SE AUTORIZA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO DE APOYO Y 
COLABORACIÓN CON EL INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN Y 
ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, ES APROBADA DICHA 
AUTORIZACIÓN, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON CINCUENTA Y UN 
MINUTOS, DE ESTE DÍA QUINCE DE ABRIL POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL NÚMERO CUATRO Y 
CORRESPONDE A LA LECTURA DE LA SUSTITUCIÓN DE LA PRESIDENTA DEL 
CONSEJO DISTRITAL CUATRO EN CUERNAVACA Y EL INFORME ES EL 
SIGUIENTE: NOMBRE: MARÍA DEL ROCÍO MORALES BLANCAS, SE 
DESEMPEÑABA COMO CONSEJERA PRESIDENTA. MOTIVO PARA MEJOR 
FUNCIONAMIENTO DEL CONSEJO. CIUDADANO HIPÓLITO VALENCIA 
SÁNCHEZ, SE DESEMPEÑABA COMO CONSEJERO ELECTORAL PROPIETARIO, 
SE PROPONE SE DESEMPEÑE COMO CONSEJERO PRESIDENTE. ISRAEL 
CELIS CELAYA, ERA EL CONSEJERO ELECTORAL SUPLENTE NÚMERO DOS Y 
SE PROPONE ASUMA EL CARGO DE CONSEJERO ELECTORAL PROPIETARIO Y 
LO ASUMIRÍA POR ORDEN DE PRELACIÓN, EN VIRTUD DE QUE LA SUPLENTE 
NÚMERO UNO NO HA SIDO LOCALIZADA POR ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA. 
ES EL INFORME CORRESPONDIENTE CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, CONSEJEROS Y CONSEJERAS. SI ALGUIEN TIENE ALGÚN 
COMENTARIO PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA. SI NO HAY COMENTARIOS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A 
SU APROBACIÓN LA SUSTITUCIÓN DE LA PRESIDENTA DEL CONSEJO 
DISTRITAL ELECTORAL DEL CUARTO DISTRITO, CUERNAVACA SUR, MARÍA 
DEL ROCÍO MORALES BLANCAS Y LAS SUSTITUCIONES SEÑALADAS EN EL 
INFORME POR EL SECRETARIO EJECUTIVO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. SEÑOR 
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SECRETARIO TOME NOTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LAS 
SUSTITUCIONES CORRESPONDIENTES AL CONSEJO DISTRITAL CUATRO, 
HAN SIDO APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS 
CON CINCUENTA Y TRES MINUTOS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. CONTINÚE POR FAVOR CON EL SIGUIENTE PUNTO”. - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO 
ES EL NÚMERO CINCO Y CORRESPONDE A LOS ASUNTOS GENERALES. SI 
ALGUIEN TIENE ALGÚN ASUNTO GENERAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “POR FAVOR TOMEMOS NOTA SEÑOR SECRETARIO, DE 
LOS ASUNTOS GENERALES, ESTÁ EL REPRESENTANTE DEL PRI, DEL VERDE, 
EL CONSEJERO CARLOS. MUY BIEN, TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE 
DEL PRI”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DE LA COALICIÓN. 
CIUDADANAS Y CIUDADANOS QUE NOS ACOMPAÑAN EN ESTA SESIÓN 
ORDINARIA. HACIENDO USO DE LA FACULTAD QUE ME CONCEDEN LOS 
ARTÍCULOS SIETE Y CATORCE DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE ESTE 
CONSEJO, RESPETUOSAMENTE SOMETO A SU ELEVADA CONSIDERACIÓN, 
UN PUNTO DE ACUERDO, CON LA FINALIDAD DE QUE EXHORTEMOS A TODOS 
LOS ACTORES DEL PROCESO ELECTORAL QUE ESTAMOS VIVIENDO, A QUE 
SU ACTUACIÓN SE APEGUE AL MARCO LEGAL VIGENTE EN ESTA MATERIA. 
ES CIERTO QUE LAS NORMAS JURÍDICAS SE CREAN PARA QUE SE CUMPLAN, 
PARA QUE SE APLIQUEN Y NO PARA SER DISCUTIDAS O VOTADAS. LA LEY SE 
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CUMPLE, NO SE VOTA. SIN EMBARGO, CONSIDERAMOS OPORTUNO A 
CUATRO DÍAS DE QUE INICIEN FORMALMENTE LAS CAMPAÑAS POLÍTICO-
ELECTORALES, HACER UN LLAMADO A LAS AUTORIDADES 
GUBERNAMENTALES, ES DECIR, AL GOBERNADOR, A LOS PRESIDENTES 
MUNICIPALES, A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A LOS MINISTROS DE CULTO 
RELIGIOSO, A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL, A LOS DIRIGENTES 
PARTIDISTAS, A LOS CANDIDATOS Y A LA CIUDADANÍA EN GENERAL, A QUE 
SE CONDUZCAN CON ESTRICTO RESPETO A LA LEY, QUE TODOS 
CUMPLAMOS CON LA PARTE QUE NOS CORRESPONDA, CON EL FIN DE 
TENER UNA ELECCIÓN QUE FORTALEZCA NUESTRA DEMOCRACIA, QUE LA 
CIUDADANÍA SALGA A VOTAR, SIN PRESIONES DE NINGUNA ESPECIE, QUE 
LIBREMENTE VOTE POR EL PARTIDO O POR EL CANDIDATO DE SU 
PREFERENCIA. NO OLVIDEMOS QUE LA CONSTITUCIÓN SEÑALA QUE VOTAR 
ES UN DERECHO Y ES UNA OBLIGACIÓN. QUE LOS CANDIDATOS DEN PLENO 
CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO CUARENTA Y UNO DE LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL Y QUE BUSQUEN EL VOTO DIFUNDIENDO SUS 
PROPUESTAS, SUS IDEAS Y PRINCIPIOS EN SUS CAMPAÑAS. QUE LAS 
AUTORIDADES, INCLUIDO ESTE CONSEJO ELECTORAL, ACTÚEN CON 
HONESTIDAD, SIN INCLINARSE A FAVOR DE NADIE. QUE SUS RESOLUCIONES 
SEAN APEGADAS A DERECHO, QUE LOS GOBIERNOS NO PROMOCIONEN LA 
REALIZACIÓN DE OBRAS EN TIEMPOS ELECTORALES COMO LO ESTAMOS 
VIENDO, QUE SAQUEN LAS MANOS DEL PROCESO ELECTORAL. LA 
INDUCCIÓN AL VOTO ESTÁ PROHIBIDA POR LA LEY. ES CIERTO QUE YA 
CONTAMOS CON UNA LEGISLACIÓN DE DELITOS ELECTORALES PARA 
DENUNCIAR Y EN SU CASO SANCIONAR A QUIENES COMETAN ACCIONES 
TIPIFICADAS COMO DELITOS ELECTORALES. PERO A NUESTRO JUICIO, LO 
IDEAL ES QUE TENGAMOS ELECCIONES LIMPIAS, QUE NO NECESARIAMENTE 
TENGAN QUE RESOLVERSE ANTE LOS TRIBUNALES ELECTORALES. TODOS 
LOS ACTORES EN EL PROCESO, ESTAMOS EN NUESTRO DERECHO DE 
PRESENTAR IMPUGNACIONES CUANDO A NUESTRO JUICIO SE VIOLEN 
DISPOSICIONES LEGALES, PERO LA ASPIRACIÓN, LO DEMOCRÁTICO SERÍA 
QUE QUIEN GANE LAS ELECCIONES, ¡PERDÓN! LAS GANE CON VOTOS. EN 
ESTE ORDEN DE IDEAS MI PROPUESTO SON LA REALIDAD EN ESTE 
PROCESO ELECTORAL. POR TODO LO ANTES EXPUESTO Y ARGUMENTADO, 
SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL SIGUIENTE PUNTO DE ACUERDO ÚNICO.- 
RESPETUOSAMENTE ESTE CONSEJO ELECTORAL, EXHORTE A TODOS LOS 
ACTORES DEL PROCESO ELECTORAL EN MORELOS, PODERES PÚBLICOS, 
MUNICIPIOS, ÓRGANOS AUTÓNOMOS CONSTITUCIONALES, PARTIDOS 
POLÍTICOS, CANDIDATOS, A QUE SE CONDUZCAN CON RESPETO AL MARCO 
LEGAL VIGENTE EN NUESTRA ENTIDAD FEDERATIVA. ATENTAMENTE 
REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PRI ANTE ESTE CONSEJO ELECTORAL”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS AL 
REPRESENTANTE DEL PRI. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO VERDE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NUEVAMENTE, RATIFICANDO 
MANIFIESTO LA PROPUESTA QUE HACE EL REPRESENTANTE DEL PRI, NOS 
SUMAMOS A ELLA. SE ME HACE ADECUADO EN ESTE PUNTO. Y ESTAMOS EN 
UNA ORDINARIA, TENEMOS PUNTOS QUE TENGAN QUE ABONAR CON EL 
TEMA ELECTORAL. UNO, NOSOTROS, AL MENOS EL PARTIDO QUE 
REPRESENTO, NOS ENTERAMOS POR MEDIOS PERIODÍSTICOS, QUE HUBO 
UNA REUNIÓN CON ÓRGANOS DE GOBIERNO, EN CONCRETO CON LA 
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SECRETARÍA DE GOBIERNO Y SEGURIDAD PÚBLICA O EL COMISIONADO DE 
SEGURIDAD PÚBLICA, EN EL CUAL SE ATENCIÓN ALGUNAS SOLICITUDES DE 
PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO AL RESGUARDO O SALVAGUARDA O 
PROTECCIÓN DE CANDIDATOS. NOSOTROS NO FUIMOS INVITADOS O NO 
SUPIMOS. NO SÉ SI ALGO TUVO QUE VER EL INSTITUTO O NO, SI FUE 
MEDIADOS O NO O SI USTEDES TIENEN CONTEMPLADO ALGUNA REUNIÓN O 
ALGÚN TEMA SIMILAR EN DONDE PODAMOS ESTAR LA MAYORÍA DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. ESE SERÍA UNO. EL SEGUNDO PUNTO, EN DÍAS 
PASADOS TUVIMOS LA NECESIDAD, UNO DE LOS REPRESENTANTES 
MUNICIPALES O DISTRITALES, NO RECUERDO QUÉ TENEMOS DEL PARTIDO, 
DE ACUDIR A LA FISCALÍA DE DERECHOS ELECTORALES, DE LA FISCALÍA DEL 
ESTADO. SIN EMBARGO PUES NO TUVO CONOCIMIENTO Y NO SUPO CON 
QUIÉN, NO LE SUPIERON DAR INFORMES Y A MI ME GUSTARÍA O NO SÉ SI 
ABONAR O QUE USTEDES FUERAN EL SALVOCONDUCTO, ASÍ COMO… O EN 
ALGUNA OCASIÓN NOS TRAJERON AL FISCAL AQUÍ EN UNA REUNIÓN EN LA 
CUAL YO ESTUVE PRESENTE, PARA QUE NOS PRESENTARAN QUIÉN VA A 
ESTAR A CARGO DE LA FISCALÍA DE DELITOS ELECTORALES EN EL ESTADO, 
SI VA A HABER MESAS O FISCALÍAS O SUBFISCALÍAS, EN LOS DEMÁS 
DISTRITOS ELECTORALES O MUNICIPALES O SI SE PUEDE CELEBRAR UN 
CONVENIO, COMO HE VISTO QUE SE ESTÁ CELEBRANDO EN EL INE O EN 
OTROS ESTADOS. YO CREO QUE SERÍA INTERESARA Y BUENO, QUE SE 
ABONARA. SI YA LO ESTÁN HACIENDO QUÉ BUENO, QUE NOS LO HAGAN 
SABER. Y TERCERO, UN PUNTO QUE A LA MEJOR SUENA UN POCO TRIBAL, 
PERO QUE EN SU MOMENTO, HACE DOS O TRES ASAMBLEAS ORDINARIAS SE 
TRATÓ. A MI EN LO PERSONAL ESTA SEMANA Y LA SEMANA PASADA ME 
QUITARON DOS VECES LA PLACA DE MI CAMIONETA. SE HABÍA 
CONTEMPLADO LA POSIBILIDAD DE QUE NOS ASIGNARAN ALGÚN LUGAR A 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SINO PERMANENTE SÍ AL MENOS EN LAS FECHAS 
O EN LOS DÍAS QUE TENEMOS ASAMBLEAS O SESIONES. YO CREO QUE 
SERÍA UN POCO IMPORTANTE, PORQUE LA VERDAD LO VA A PAGAR EL 
PARTIDO ¿NO? PERO YA SON DOS PLACAS E INFRACCIONES QUE HE 
PAGADO. ENTONCES, ESE TEMA NADIE LO HA TOCADO. YO QUISIERA QUE 
NUEVAMENTE LO VIÉRAMOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO 
CARLOS URIBE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. CARLOS 
ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY 
BUENAS NOCHES A TODOS. QUIERO APROVECHAR TAMBIÉN EL ESPACIO 
ANTE EL INMINENTE INICIO DE LAS CAMPAÑAS ELECTORALES. 
CONSIDERANDO QUE SERÁ, ESTOY SEGURO, ANTES DE SU INICIO LA SESIÓN 
ORDINARIA ANTERIOR AL INICIO DE LAS CAMPAÑAS ELECTORALES Y TIENE 
UN POCO DE RELACIÓN CON LOS TEMAS QUE YA SE HAN PLANTEADO AQUÍ 
EN ESTA SESIÓN, CON EL TEMA DE EQUIDAD EN LA CONTIENDA, CON EL 
TEMA DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN, CON EL TEMA DE DIFUSIÓN, 
PROMOVER UN VOTO INFORMADO Y DEMÁS. HAY UN TEMA QUE ME PARECE 
QUE ES NECESARIO REFLEXIONAR Y QUE TIENE QUE VER CON LA 
REGULACIÓN DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN IMPRESOS. ES CLARO QUE 
EN MATERIA DE RADIO Y TELEVISIÓN PUES HAY UNA REGULACIÓN 
ESPECÍFICA DESDE LA CARTA MAGNA, EN EL SENTIDO DE QUE LA DIFUSIÓN 
DE MENSAJES DE RADIO Y TELEVISIÓN POR PARTIDO POLÍTICO, PUES ESTÁ 
DISTRIBUIDO DE MANERA CLARA EN UN SETENTA TREINTA. Y LA PARTE 
TAMBIÉN, POR EJEMPLO, DE NOTICIARIOS EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN, 
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COMO RADIO Y TELEVISIÓN, PUES HAY UNA REGULACIÓN A TRAVÉS DE 
LINEAMIENTOS QUE HA EMITIDO EL CONSEJO GENERAL DEL INE. LA PARTE 
QUE ME PARECE QUE ESTÁ PENDIENTE Y QUE COBRA RELEVANCIA EN UN 
PROCESO ELECTORAL LOCAL, EN DONDE UNO DE LOS CANALES DE 
COMUNICACIÓN MÁS EFECTIVA Y MÁS CERCANA QUE TIENE LA SOCIEDAD 
CON LOS CONTENDIENTES, PUES ES, ME PARECE, LOS PERIÓDICOS SIN 
LUGAR A DUDAS. ESTE TEMA ME PARECE QUE ES NECESARIO ABORDARSE, 
INMINENTE AL INICIO DE LAS CONTIENDAS ELECTORALES, EN LO QUE TIENE 
QUE VER, SIN RESTRINGIR POR SUPUESTO LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN QUE 
TIENEN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN ESCRITOS, PERO SÍ LA MANERA EN 
QUE EXISTE UNA COBERTURA DE LAS CAMPAÑAS ELECTORALES QUE ESTÁN 
PRÓXIMAS A INICIAR. Y HAY UN TEMA QUE COBRA RELEVANCIA 
PARTICULARMENTE Y PONGO EL EJEMPLO DE LOS CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES. ¿QUÉ GARANTÍA EXISTE DE QUE MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN, POR SUPUESTO EN SU LIBERTAD DE TRABAJO, POR 
SUPUESTO EN SU LIBERTAD DE EXPRESIÓN Y DEMÁS, ¿QUÉ TANTO, 
SUPONGO, REALIZAR UNA COBERTURA DE UNA… NO LE LLAMAN CAMPAÑA 
ELECTORAL, PERO SÍ DE UN PROCESO DE OBTENCIÓN DE APOYO DE LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES EN SUS CAMPAÑAS? ES UN EJEMPLO QUE 
DEJO AHÍ AL AIRE, UNA PREGUNTA QUE DEJO AL AIRE. Y NO SOLAMENTE EN 
ESE CASO, SINO EN LO GENERAL, SI EXISTE O NO EXISTEN LAS 
CONDICIONES DE QUE EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN IMPRESOS, TENGAN 
CONTEMPLADA UNA COBERTURA INFORMATIVA QUE SEA EQUITATIVA PARA 
CUBRIR A LOS CANDIDATOS DE LOS ONCE PARTIDOS, EN UN MUNICIPIO O EN 
UNA ELECCIÓN EN PARTICULAR. ESE TEMA ME PARECE QUE ESTÁ 
PENDIENTE, NO HAY LINEAMIENTOS, NO HAY CRITERIOS Y CREO QUE ES UN 
TEMA QUE PUDIERA VALORARSE AL SENO DE ESTE CONSEJO, QUE PUDIERA 
PLATICARSE PREVIAMENTE ENTRE CONSEJEROS Y TIENE QUE VER TAMBIÉN 
CON LA INFORMACIÓN QUE PUEDA LLEGAR AL ELECTORADO. LOS 
PERIÓDICOS ES UNA FUENTE DE INFORMACIÓN VALIOSA, ES UNA FUENTE DE 
INFORMACIÓN QUE DIFUNDE PROPUESTAS DE GOBIERNO, CAMPAÑAS 
ELECTORALES, POSTURAS INSTITUCIONALES, PLATAFORMAS ELECTORALES, 
EN FIN, ME PARECE QUE ES UNA FUENTE DE INFORMACIÓN IMPORTANTE, 
PARTICULARMENTE TOMA RELEVANCIA EN UN PROCESO ELECTORAL, 
DONDE LA CERCANÍA ENTRE EL CANDIDATO Y LA SOCIEDAD Y EL 
ELECTORADO ES MUCHO MÁS CERCANA A UNA CANDIDATURA, DIGAMOS, DE 
UN NIVEL MUCHO MÁS ALTO, EN UN SENTIDO DE ÓRDENES ¿NO? 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, SENADORES Y DEMÁS. ENTONCES, CREO 
QUE ES PERTINENTE QUE PODAMOS HACER UNA REFLEXIÓN SOBRE ESTO. 
¿CUÁL ES EL MANEJO QUE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, LA PRENSA 
ESCRITA, HARÁ A LA COBERTURA DE LAS CAMPAÑAS ELECTORALES Y SI 
ÉSTA CUBRIRÁ DOS FINES IMPORTANTES, SE INFORMARA A LA SOCIEDAD 
SOBRE LAS PROPUESTAS DE GOBIERNO A CANDIDATOS Y DOS, SI HABRÁ UN 
TRATO EQUITATIVO ENTRE CONTENDIENTES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
CARLOS. SI ALGUIEN TIENE ALGÚN OTRO COMENTARIO ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA. MORENA, LA PRESIDENCIA, EL PRD, TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DE MORENA”. EL REPRESENTANTE DE MORENA EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENAS NOCHES CONSEJERA 
PRESIDENTA, CONSEJEROS… COMPAÑEROS REPRESENTANTES. ME 
PARECE QUE ES IMPORTANTE COMENTAR SOBRE LA PROPUESTA QUE HACE 
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EL REPRESENTANTE DEL PRI. ME PARECE OPORTUNO QUE SE HAGA UN 
EXHORTO INSTITUCIONAL PARA QUE LOS DIFERENTES NIVELES DE 
GOBIERNO PUES NO INTERFIERAN, NO INTERVENGAN EN LAS ELECCIONES. 
PORQUE COMO BIEN LO DICE, LA LEY SE TIENE QUE RESPETAR, PERO 
LAMENTABLEMENTE VEMOS QUE EN MUCHOS CASOS PUES PARECIERA QUE 
LA LEY ES PARA VER QUIÉN LA TRASGREDE MÁS RÁPIDO ¿NO? O QUIEN EN 
ALGÚN MOMENTO HACE DE LAS SUYAS, EN ESE AFÁN DE BENEFICIAR A 
ALGUNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. Y CREO QUE EN ESE SENTIDO SERÍA 
IMPORTANTE QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS AQUÍ REPRESENTADOS, 
PUDIÉRAMOS MANIFESTARNOS, QUE PUDIÉRAMOS DECIR SI ESTAMOS O NO 
ESTAMOS DE ACUERDO CON ESTA PROPUESTA, QUE A MI ME PARECE QUE 
DEBIERA TOMARSE MUY EN SERIO Y QUE ES OPORTUNO PORQUE ESTAMOS 
YA PRÓXIMOS A INICIAR EL PERÍODO DE CAMPAÑA, POR LO QUE CREO QUE 
SÍ ES IMPORTANTE QUE LOS DIFERENTES PARTIDOS POLÍTICOS, INSISTO, 
PODAMOS MANIFESTARNOS AL RESPECTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS AL 
REPRESENTANTE DE MORENA. TENGO LA PALABRA. BUENO, YO QUIERO 
COMENTAR SOBRE LA PROPUESTA DEL REPRESENTANTE DEL PRI. YO CREO 
QUE ES UNA PROPUESTA INTERESANTE, IMPORTANTE, QUE DE ALGUNA 
MANERA EN DIFERENTES MOMENTOS DE LO QUE VA DEL PROCESO 
ELECTORAL, PUES LA HEMOS COMENTADO, LA IMPORTACIÓN DE QUE 
TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y OBVIAMENTE ESTE INSTITUTO, 
TRABAJEMOS DENTRO DEL MARCO DE LA LEY Y HAGAMOS DE ESTA 
CAMPAÑA, DE ESTE PROCESO ELECTORAL, PUES UNA FIESTA CÍVICA Y ESO 
VA A DEPENDER DE LAS CAMPAÑAS QUE CADA UNO DE LOS CANDIDATOS Y 
PARTIDOS REALICE. YO LE PEDIRÍA AL REPRESENTANTE DEL PRI, QUE NOS 
DEJE A ESTE CONSEJO, ESTUDIAR SU ESCRITO Y EN LA PRÓXIMA SESIÓN 
QUE MUY POSIBLEMENTE SERÁ EL VIERNES, ESTE CONSEJO PUEDA YA DE 
MANERA COLEGIADA, MANIFESTARSE ANTE LA PROPUESTA QUE USTED NOS 
HA HECHO LLEGAR. SI ES ASÍ, ASÍ LO PODEMOS HACER. TAMBIÉN QUISIERA 
COMENTAR QUE TENEMOS PUES EL OBJETIVO DE INFORMAR A LOS 
CIUDADANOS TAMBIÉN A TRAVÉS DE NUESTRA PÁGINA WEB. SÉ QUE SON 
MUCHOS CANDIDATOS, PERO QUEREMOS HACER ESE ESFUERZO, DE PODER 
INFORMAR A LOS CIUDADANOS, A TRAVÉS DE NUESTRA PÁGINA ¿QUIÉNES 
SON LOS CANDIDATOS? ¿QUÉ LES ESTÁN PROPONIENDO A LOS 
CIUDADANOS? ¿CUÁLES SON LAS PLATAFORMAS DE LOS PARTIDOS A LOS 
CUALES PERTENECEN ESTOS CANDIDATOS? Y  PARA ELLO NECESITAMOS LA 
COLABORACIÓN DE USTEDES. LAS PLATAFORMAS YA ESTÁN EN LA PÁGINA 
WEB, PERO… TAMBIÉN LA LISTA DE CANDIDATOS, PERO ÚNICAMENTE LA 
LISTA. ENTONCES SÍ QUEREMOS PODER ANEXAR A CADA UNO DE LO 
NOMBRES QUE ESTÁN EN ESA LISTA, EL CURRÍCULUM DE CADA CANDIDATO 
Y LAS PROPUESTAS QUE LOS CANDIDATOS PUEDEN TENER PARA SU 
MUNICIPIO O PARA SU DISTRITO. PERO AQUÍ SÍ DEPENDEMOS DE LA 
INFORMACIÓN QUE USTEDES NOS BRINDEN. LA MAYORÍA DE LOS 
CANDIDATOS ENTREGARON UN CURRÍCULUM VITAE, PERO LA MAYORÍA SON 
MUY ESCUETOS, CASI NO DAN INFORMACIÓN, SON LOS DATOS BÁSICOS Y SÍ 
INCLUSO ESTÁN A MANO. ENTONCES QUERÍAMOS SOLICITARLES QUE LES 
DIGAN A SUS CANDIDATOS QUE SI PUEDEN ESCRIBIR SU CURRÍCULUM 
VITAE. LES VAMOS A HACER LLEGAR A TRAVÉS DE TOMÁS Y EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, PUES UNA PROPUESTA DE PUNTOS QUE DEBERÍA DE 
CONTENER EL CURRÍCULUM VITAE O LA HISTORIA DE VIDA, COMO QUIERAN 
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LLAMARLE, PARA QUE SEAN EQUITATIVOS, O SEA, QUE DE ALGUNA MANERA 
TODOS TENGAN LA INFORMACIÓN ADECUADA QUE EL CIUDADANO 
NECESITA. Y LES VAMOS A PEDIR QUE NOS AYUDEN EN ESO, QUE 
OBVIAMENTE ES VOLUNTARIO, EL CANDIDATO QUE LO QUIERA HACER LO 
HACE, EL QUE NO PUES NO LO HACE, PERO IGUAL NO VA A ESTAR PUES LA 
INFORMACIÓN DE ÉL O DE ELLA EN LA PÁGINA DEL INSTITUTO. ENTONCES, 
LES VAMOS A HACER LLEGAR UN FORMATO Y LES VAMOS A PEDIR EN UN 
DISCO, EN UN CD, PUES NOS ENVÍEN LA INFORMACIÓN PARA QUE 
NOSOTROS PODAMOS SUBIRLA A LA PÁGINA WEB. YO CREO QUE ES 
FUNDAMENTAL QUE LOS CIUDADANOS SEPAN POR QUIÉN VAN A VOTAR. 
MUY BIEN, ABRIMOS OTRA RONDA. ¡PERDÓN! ANTES DE ABRIR LA RONDA 
TENÍA EL PRD LA PALABRA Y DESPUÉS ABRIMOS OTRA RONDA”. EL 
REPRESENTANTE DEL PRD EN USO DE LA PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES 
REPRESENTANTES, CONSEJEROS ELECTORALES, EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA SE ADHIERE AL ACUERDO DE PROPUESTA DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, A LO COMENTADO POR EL 
PARTIDO VERDE, A LO COMENTADO POR EL PARTIDO MORENA, SIEMPRE Y 
CUANDO HAYA CONGRUENCIA EN ESA PROPUESTA, DADO QUE EN ÚLTIMAS 
FECHAS HEMOS VISTO QUE NO SOLAMENTE… DIGO, ELLOS HABLAN DE 
GOBIERNO ESTATAL ¿SÍ? PERO TAMBIÉN EL GOBIERNO MUNICIPAL, EN ESTE 
CASO CUERNAVACA, PUES HA TENIDO AHÍ QUEVERES CON ALGUNOS 
CANDIDATOS DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN… REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL. EN EL CASO DE NUEVA ALIANZA QUE NO SE ENCUENTRA 
AQUÍ, TAMBIÉN SU CANDIDATO POR AHÍ DE… ¡AH! BUENO, ESTÁ LA 
COALICIÓN, SU CANDIDATO PACO SANTILLÁN, SE HA VISTO TAMBIÉN AHÍ 
HACIENDO… PUES PODRÍA ENCAJAR EN UNA HIPÓTESIS DE ACTOS 
ANTICIPADOS DE CAMPAÑA, PUES ESTÁ DANDO LA VUELVA AHÍ CON 
MARICELA POR LA LAGUNILLA Y NO SÉ DÓNDE ¿NO? Y EN EL CASO… DIGO, 
DISCÚLPENME SI NO SEÑALO, PERO CREO QUE HAY QUE TENER 
CONGRUENCIA PARA TENER ESTAS PROPUESTAS Y QUE TODOS PODAMOS 
ESTAR DE ACUERDO ¿NO? EN EL CASO DE MORENA PUES AHÍ TAMBIÉN SU 
CANDIDATO IRAGORRI PONIENDO SU LONAS CON SU CARA. TODOS 
SABEMOS QUE YA ES CANDIDATO, AFUERA DE SU EMPRESA AUTOMOTRIZ. 
ENTONCES, DIGO, NO SE HAN HECHO LAS DENUNCIAS PERTINENTES, 
ALGUNAS SÍ, OTRAS NO. Y NO QUIERO HABLAR DE MIS AMIGOS DEL PSD, 
QUE TAMBIÉN YA POR AHÍ HUBO UNA SENTENCIA AL RESPECTO. ENTONCES 
YO SÍ LES HAGO UN LLAMADO ¿SÍ? Y EN REALIDAD YO ESTOY TOTALMENTE 
DE ACUERDO, EL PARTIDO QUE REPRESENTO CREO QUE NO HABRÁ NINGÚN 
PROBLEMA EN QUE SE ACEPTE ESTA PROPUESTA, PERO VAYAMOS A 
HACERLO CON TOTAL CONGRUENCIA Y LEGALIDAD. ES CUANTO. ¡AH NO! 
PERMÍTAME, OTRO PUNTO, FUERA DE ESTO. QUISIERA FELICITAR AL 
CONSEJERO CARLOS POR LA CAPACITACIÓN QUE EN DÍAS ANTERIORES NOS 
DIO RESPECTO A LA ASIGNACIÓN DE REPRESENTANTES, BUENO, DE 
DIPUTADOS PLURINOMINALES. CREO QUE FUE MUY INTERESANTE. AHÍ 
TENEMOS TODAVÍA ALGUNAS DUDAS Y EN ESTA SESIÓN QUIERO 
MANIFESTAR QUE ME GUSTARÍA QUE EL CONSEJO EMITIERA LOS 
LINEAMIENTOS NECESARIOS PARA VER CÓMO SE VAN A HACER LAS 
ASIGNACIONES RESPECTO A LA CUESTIÓN DE PARIDAD SOBRE LOS 
DIPUTADOS PLURINOMINALES Y SOBRE LOS REGIDORES QUE VAN A 
OCUPAR SUS CARGOS, PORQUE NO QUEREMOS VERNOS SORPRENDIDOS 
NUEVAMENTE, COMO LO FUE AHORA EN LOS REGISTROS Y QUE ESTEMOS A 
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LA MERA HORA AGARRÁNDONOS DEL CHONGO Y VAYAMOS A TENER 
PROBLEMAS INTERNOS TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PORQUE PUES EL 
ACUERDO DE LINEAMIENTOS, PUES HAYA SIDO PRESENTADO CON ALGUNOS 
DÍAS ANTERIORES A QUE SUCEDA ESTO. ENTONCES, YO SÍ PUES SOLICITO Y 
PIDO RESPETUOSAMENTE, QUE VAYAMOS TRATANDO ESE TEMA Y… PARA 
TENER NOSOTROS O SABER QUÉ VAMOS A HACER ¿NO? ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS… ESTABA EL 
CONSEJERO UBLÉSTER. A VER, ME VAS DICIENDO, UNO DE AQUÍ Y UNO DE 
ALLÁ, EL PRI, EL PAN… A VER. EL CONSEJERO UBLÉSTER”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, CONSEJEROS, SEÑORES 
REPRESENTANTES DE PARTIDOS Y PÚBLICO EN GENERAL. ME INTERESA 
ESPECIALMENTE COINCIDIR HOY CON VARIAS PROPUESTAS, EN 
PARTICULAR VOY A EMPEZAR POR EL ASUNTO DEL VOTO INFORMADO. LA 
IDEA DE CIUDADANÍA SUPONE UN VOTO RAZONADO, EN DONDE LOS 
CIUDADANOS TENGAN INFORMACIÓN PARA PODER HACER UN EJERCICIO DE 
COMPARACIÓN DE LAS PROPUESTAS POLÍTICAS DE CADA UNO DE LOS 
PARTIDOS Y DE LOS CANDIDATOS A LOS CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR. 
EN ESE SENTIDO COINCIDO PLENAMENTE CON LA IDEA DE QUE EL IMPEPAC, 
A TRAVÉS DEL PORTAL DE INTERNET, DIVULGUE LAS PLATAFORMAS 
ELECTORALES, LOS… DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EVIDENTEMENTE Y DE 
LOS CURRÍCULUMS VITAE DE LOS CANDIDATOS Y EN ESE SENTIDO INVITO A 
LOS PARTIDOS A QUE HAGAN UN EXHORTO A SUS CANDIDATOS A CARGOS 
DE ELECCIÓN POPULAR, A QUE NOS ALLEGUEN INFORMACIÓN QUE DÉ MÁS 
ELEMENTOS DE TRAYECTORIA INSTITUCIONAL. MÁS ALLÁ DEL CURRÍCULUM 
MERAMENTE SOMETO Y ESCUETO QUE FUE PRESENTADO PARA SER 
CANDIDATOS, DAR MÁS ELEMENTOS DE INFORMACIÓN A LOS CIUDADANOS. 
AL RESPECTO, PUNTUALIZO, HAY UN SITIO QUE SE LLAMA “VOTO 
INFORMADO” EN LA UNAM, EN DONDE SE ESTÁN DIVULGANDO VÍA 
CUESTIONARIOS QUE LES FUERON APLICADOS A LOS CANDIDATOS A 
CARGOS A DIPUTACIONES FEDERALES, LAS TRAYECTORIAS 
INSTITUCIONALES Y MAYOR INFORMACIÓN PARA EL CONOCIMIENTO DE LOS 
CIUDADANOS. A MI ME GUSTARÍA QUE HICIÉRAMOS UN ESFUERZO COMO 
INSTITUCIÓN Y COMO PARTIDOS, PARA QUE LOS CIUDADANOS OBTUVIERAN 
MAYOR INFORMACIÓN RESPECTO DE LOS CANDIDATOS A CARGOS DE 
ELECCIÓN POPULAR. POR ENDE REITERO ESA PROPUESTA, ME SUMO A ESA 
PROPUESTA Y PONGO COMO EJEMPLO DE CÓMO LO PODEMOS HACER, EL 
CASO DEL SITIO “VOTO INFORMADO UNAM.MX”, PARA QUE PODAMOS HACER 
UN ESFUERZO SIMILAR HASTA DONDE SEA POSIBLE VOLUNTARIAMENTE, NO 
PODEMOS OBLIGARLOS, ES UNA INVITACIÓN Y EN ESE SENTIDO LA 
PLANTEO. TAMBIÉN QUIERO COINCIDIR CON MI COLEGA Y CONSEJERO Y 
AMIGO CARLOS URIBE, RESPECTO DE LA NECESIDAD DE ANALIZAR EL TEMA 
DE LOS LINEAMIENTOS O EN SU CASO CRITERIOS, RESPECTO DE LA 
COMUNICACIÓN A TRAVÉS DE MEDIOS IMPRESOS, PERIÓDICOS 
ESPECÍFICAMENTE Y CÓMO REDUNDA ESO EN LA SITUACIÓN DE EQUIDAD 
EN LAS CONDICIONES DE LA CONTIENDA, EN BENEFICIO DE ESE PRINCIPIO 
ESPECÍFICAMENTE, EQUIDAD EN LAS CONDICIONES DE CONTIENDA, 
COINCIDO CON LA NECESIDAD DE QUE COMO CONSEJO, RAZONEMOS EL 
TEMA Y FINALMENTE RESPECTO DEL EXHORTO A QUE NOS CONDUZCAMOS 
TODOS LOS ACTORES DE LA CONTIENDA, PARTIDOS, AUTORIDADES, 
CANDIDATOS Y DEMÁS, EN ESTRICTO APEGO Y RESPETO AL MARCO DE LA 
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LEY, PUES POR SUPUESTO QUE COINCIDO TAMBIÉN CON LA PROPUESTA 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. DE MANERA QUE HE 
COINCIDO CON LAS TRES PROPUESTAS. COLEGAS ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO UBLÉSTER. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y 
TRANSFORMACIÓN DE MORELOS” EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, BUENAS 
NOCHES CONSEJERA, BUENAS NOCHES CONSEJEROS Y AL PÚBLICO QUE 
NOS ACOMPAÑA, ¿VERDAD? APENAS SE VA APONER BUENO ESTE ASUNTO. 
BIEN, BUENAS NOCHES, SUMARME A LA PROPUESTA QUE HACE EL 
REPRESENTANTE DEL PRI. Y BUENO, DESTACAR LA PARTICIPACIÓN QUE 
HACE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL COLOR AMARILLO, ME PARECE, 
CREO QUE ES EL PRD ¿NO? ASÍ SE LLAMA. EFECTIVAMENTE NO ESTÁ EL 
REPRESENTANTE DE UNO DE LOS INTEGRANTES DE LA COALICIÓN, ME TOCA 
A MI TENER QUE HACER ESTA SITUACIÓN, NO DE RECLAMO SINO DE 
PUNTUALIZAR. YA EN ALGUNA OTRA OCASIÓN SEÑALÉ QUE DEBEMOS DE 
CONDUCIRNOS DENTRO DEL MARCO DE DERECHO, QUE ESTAS ELECCIONES 
TIENEN QUE ABONAR A QUE LLAMEMOS A LA CIUDADANÍA A QUE VENGA A 
VOTAR Y NO VENIR A DENOSTAR EN UNA MESA COMO ÉSTA. PORQUE 
AGRADEZCO LA PUBLICIDAD QUE HACE PARA LOS CANDIDATOS DE LA 
COALICIÓN, PORQUE NO SON DE NINGÚN PARTIDO, SON DE LA COALICIÓN, 
DIGO, PARA DEJARLO CLARO. Y POR EL OTRO LADO, CREO QUE EL 
REPRESENTANTE QUE HOY TIENE EL PRD, YA TIENE EXPERIENCIA EN LA 
MATERIA Y YO LE INVITARÍA A QUE SE CONDUZCA DENTRO DEL MARCO DE 
DERECHO Y NO DE LA DENOSTACIÓN. PARA HABLAR DE QUE SI ESTÁN 
HACIENDO ACTOS ANTICIPADOS DE CAMPAÑA, TAL O CUAL PARTIDO O CUAL 
CANDIDATO, DIGO, BASTARÍA VER CUÁNTAS LONAS HAY DE UN CANDIDATO 
DE ELLOS, DE ESE PARTIDO, PORQUE NO ES COALICIÓN, DE ESE PARTIDO, 
EN EL MUNICIPIO DE CUERNAVACA, SOLAMENTE POR MENCIONAR ALGUNOS, 
QUE YA TAMBIÉN POR AHÍ HAY ALGUNOS RECURSOS INTERPUESTOS. SÍ, 
LUEGO ENTONCES ME SUMO A LA PROPUESTA QUE HACE EL 
REPRESENTANTE DEL PRI, A QUE NOS CONDUZCAMOS DENTRO DEL MARCO 
DE DERECHO Y QUE NO NOS CONDUZCAMOS COMO DEL MERCADO. CREO 
QUE SOMOS GENTE QUE TIENE CAPACIDAD Y SOMOS PENSANTES. 
NOSOTROS CUANDO QUEREMOS HACER ALGO LO HACEMOS EN LA VÍA 
LEGAL CORRESPONDIENTE Y NO VENIMOS A DENOSTAR, PORQUE PARA 
HACERLO ME VOY AL MERCADO O A LOS LAVADEROS EN LOS MUNICIPIOS Y 
AHÍ PUEDO DENOSTARLO. A LA MEJOR EN LA TORTILLERÍA, QUE ES A DONDE 
SE JUNTA LA GENTE… ¡PERDÓN! DONDE ACUDAN LAS PERSONAS A 
DENOSTAR A OTRAS. NOSOTROS SOMOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS 
POLÍTICOS, NOSOTROS SOMOS REPRESENTANTES DE LO QUE LA SOCIEDAD 
QUIERE PARA ESTE ESTADO. NO VENIR A DENOSTARNOS, NO VENIR A 
HABLAR DE TAL O CUAL PERSONA. YO INVITO A TODOS LOS PARTIDOS, A 
QUE LO QUE TENGAMOS EN CONTRA DE LOS DEMÁS, QUE LO HAGAMOS EN 
LA VÍA LEGAL CORRESPONDIENTE Y ANTE LOS MEDIOS 
CORRESPONDIENTES. ES CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PSD”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENAS NOCHES, ME SUMO A… ES EVIDENTE QUE CUALQUIER PERSONA 
QUE ESTÉ A FAVOR DE LA CONSTRUCCIÓN DEMOCRÁTICA, ESTÁ SENTADO 
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EN ESTA MESA O ASÍ DEBERÍA DE SER Y SE SUMARÍA A UNA PROPUESTA DE 
CREACIÓN Y SUMA A LA DEMOCRACIA. SI BIEN NO LO PROPUSO OTRO 
PARTIDO, A LA MEJOR ES PARA NO SER INCONGRUENTE, POR ELLO NO LO 
PROPONEN ESE PARTIDO QUE HA HABLADO DE INCONGRUENCIA. RESPECTO 
AL COMENTARIO ATINADO, NO ES UNA MESA DE DEBATE POLÍTICO, NO ES 
UNA MESA EN DONDE VAMOS A SEÑALAR Y HACER… VAMOS A SEÑALAR Y 
PUNTUALIZAR DEBILIDADES O TROPIEZOS ELECTORALES JURÍDICO DE 
PARTIDOS Y CANDIDATOS. CREO QUE ES UNA MESA DE SERIEDAD POLÍTICA, 
DE SERIEDAD DEMOCRÁTICA Y ESTE CONSEJO MERECE SU RESPETO. 
ASIMISMO, CREO QUE HEMOS CONDUCIDO TODOS LOS PARTIDOS, NUNCA 
SE HABÍA TOCADO EL TEMA DE LAS CANDIDATURAS ¿NO? NI SIQUIERA EN EL 
TIEMPO DE INTERCAMPAÑA, ¡PERDÓN! EN EL TIEMPO DE PRECAMPAÑA, ESO 
SE HACE AFUERA. COMO BIEN SE DIJO, TENEMOS LOS CONDUCTOS 
LEGALES PARA PODER SEÑALAR CUALQUIER SITUACIÓN. CREO QUE LO QUE 
PROPONGAMOS EN ESTA MESA, BIEN REPRESENTAMOS UNOS PARTIDOS, 
REPRESENTAMOS… PERO SOBRE TODO REPRESENTAMOS LA DEMOCRACIA 
DE NUESTRAS PLATAFORMAS ELECTORALES Y DE LAS PERSONAS QUE HAN 
VOTADO POR NOSOTROS Y QUIEREN ESTAR REPRESENTADAS EN ESTE 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL. LE HAGO UN LLAMADO… BUENO, SON DOS 
SENTIDOS, ME SUMO A LA PROPUESTA DE ABONAR  A LA DEMOCRACIA. 
OJALÁ SALGA PRONTO ESE COMUNICADO. Y RESPECTO A LA PROPUESTA 
DEL CONSEJO CARLOS NO NA… PODRÍAMOS IR MÁS ALLÁ, NO NADA MÁS DE 
LOS MEDIOS IMPRESOS, SINO DE AQUELLAS ASOCIACIONES O GRUPOS DE 
PARTICIPACIÓN SOCIAL, QUE CUANDO SE LLAME A UN CANDIDATO SE LLAME 
A TODOS, PORQUE ES UN DERECHO CONSTITUCIONAL LA RÉPLICA. 
ENTONCES, CUANDO VA A HABER DEBATES PRIVADOS, SE INVITE A TODOS 
LOS CANDIDATOS, QUE VAYAMOS MÁS ALLÁ, QUE VAYAMOS MÁS ALLÁ DE LA 
PARTICIPACIÓN, NO SÓLO EN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, SINO 
TAMBIÉN GRUPOS, EN LAS ASOCIACIONES CIVILES ¿NO? EN LAS 
ASOCIACIONES DE MORELENSES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DEL PRI”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS 
CONSEJERA. PRIMERAMENTE AGRADECERLE A LOS COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, QUE HAN MANIFESTADO SU 
RESPALDO A MI PROPUESTA, TAMBIÉN AL SEÑOR CONSEJERO. QUIERO SER 
MUY BREVE PERO MUY PUNTUAL. YO EN NINGÚN MOMENTO HICE UN 
SEÑALAMIENTO O ATAQUE A ALGÚN FUNCIONARIO EN ESPECIAL, DE QUE 
ESTÉ VIOLENTANDO LA LEGISLACIÓN ELECTORAL. DIJE: -HAGO UN LLAMADO 
EN GENERAL, A GOBERNANTES DEL ESTADO, DE LOS MUNICIPIOS, DE LOS 
PODERES PÚBLICOS-. YO NO DIJE: -NADA MÁS A GRACO O NADA MÁS A 
MORALES BARUD-. AHORA, SI MARICELA… YO NO SOY DEFENSOR DE 
MARICELA. YO AQUÍ SOY EL REPRESENTANTE DEL PRI, SOY 
REPRESENTANTE DE UN PARTIDO POLÍTICO, QUE LO DIJO HACE POCO UNA 
CONFERENCISTA, EL ÚNICO PARTIDO POLÍTICO NACIONAL. Y DIJO POR QUÉ 
ERA NACIONAL. CREO QUE ESTABA LA CONSEJERA XITLALI. NO LO DIJE YO 
TAMPOCO. NO LE ESTOY ECHANDO FLORES A MI PARTIDO. Y CUANDO 
HABLAMOS DE CONGRUENCIA, CREO QUE LA CONGRUENCIA ES QUE LO QUE 
DECIMOS LO HAGAMOS Y QUE NO DIGAMOS UNA COSA Y HAGAMOS OTRA. 
YO NO PUEDO HABLAR DE REVOCACIÓN DEL MANDATO Y QUE CUANDO ME 
QUIERAN SOMETER A UNA REVOCACIÓN DEL MANDATO, CON TRIQUIÑUELAS 
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LA LEY LA APLASTE O LA DESPEDACE O HAGA QUE EL CONGRESO PARALICE 
ESA LEY. CREO QUE AHÍ ES A DONDE SE VE LA CONGRUENCIA. AQUÍ LA 
CONGRUENCIA ES QUÉ ESTOY PLANTEANDO Y LO DIJO EL CONSEJERO 
RESPECTO AL SITIO UNAM, QUE LOS PARTIDOS SE CONDUZCAN DE 
ACUERDO A LO QUE SEÑALA EL ARTÍCULO CUARENTA Y UNO DE LA 
CONSTITUCIÓN, QUE BUSQUEN EL VOTO CON PROPUESTAS, CON IDEAS, 
CON PRINCIPIOS, NO CON COMPRA DE DESPENSAS, NO CON EL PEDIR LAS 
CREDENCIALES DE ELECTOR, PARA VER QUÉ VAN A HACER. Y BUENO, SI 
ESO SE COMPRUEBA O SI HAYA ELEMENTOS PARA DENUNCIAR… Y LO DIJE, 
LOS PARTIDOS PUEDEN IMPUGNAR Y QUE IMPUGNEN Y SI EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y YA LO DIJO UN SEÑOR, CREO QUE DE ORIGEN 
CATALÁN, NO ES NI DE ORIGEN MEXICANO, PERO BUENO, YA LO DIJO. DICE: -
EL PRESIDENTE DE CUERNAVACA ESTÁ METIENDO LA MANO-. –PUES 
DENÚNCIALO, IMPÚGNALO, Y SI HAY QUE METERLO A LA CÁRCEL QUE LO 
METAN A LA CÁRCEL-. YO NO ESTOY DEFENDIENDO A MORALES BARUD NI 
ESTOY DEFENDIENDO A LA CANDIDATA DEL PARTIDO. YO ESTOY HABLANDO 
DE UNA PROPUESTA PARA FORTALECER LA DEMOCRACIA, PARA 
FORTALECER LOS COMICIOS QUE TENEMOS YA A LA VUELTA DE LA 
ESQUINA, EL LUNES ESTAMOS EMPEZANDO, PUES HAY QUE HACER TODO LO 
POSIBLE Y TODOS, PERO DE BUENA FE, CON HONESTIDAD Y 
EFECTIVAMENTE CON CONGRUENCIA, NO CON DEMAGOGIA NI CON 
DISCURSOS. Y SI TENEMOS ALGO PUES HAY QUE HACERLO COMO DIJO EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN, POR LA VÍA LEGAL, NO AQUÍ. CREO QUE 
ÉSTE NO ES EL ESPACIO PARA QUE NOS ENFRENTEMOS, PORQUE NO 
VENIMOS A ENFRENTARNOS. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DEL PAN”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DOS TEMAS QUE NOS 
INTERESAN. EFECTIVAMENTE UNA BUENA PROPUESTA DEL COMPAÑERO 
DEL PRI, YA LO DECÍAN. SI NO… A LA MEJOR SI NO LO HACÍA EL PRI LO 
ÍBAMOS A HACER ALGÚN OTRO PARTIDO, SE LLEVÓ LA ESTRELLITA, PERO 
CREO QUE EL TRABAJO QUE VAMOS A ESTAR REALIZANDO LOS PARTIDOS, 
EN EL CASO PARTICULAR CON ACCIÓN NACIONAL. UN TEMA QUE SÍ ESTÁ 
PEGANDO ES EL TEMA DE LA FISCALIZACIÓN, QUE SI  BIEN ES CIERTO AQUÍ 
NO NOS TOCA, TAMBIÉN LO ES QUE ESTÁ REDUCIENDO QUE NO HAYA 
TANTAS LONAS, QUE NO HAYA TANTAS BARDAS, QUE NO HAYA TANTAS 
CAMISETAS. HOY CREO QUE SÍ CONSIDERO QUE VEMOS, AL MENOS EN LOS 
MUNICIPIOS QUE NOS HA TOCADO O EN LA MAYORÍA DE ELLOS, UNAS 
CALLES MÁS LIMPIAS. EN OTRA ELECCIÓN HUBIERA ESTADO TOTALMENTE 
TAPIZADO, NADIE HUBIÉRAMOS QUITADO NADA Y SE VA TODA LA CAMPAÑA 
¿NO? CREO QUE ESE ES UN PUNTO A FAVOR DE TODO O AL MENOS DE LA 
MAYORÍA. SI HEMOS COMPARTIDO CON NUESTROS CANDIDATOS, LOS 
HEMOS… LES HEMOS DICHO: -SEAMOS RESPETUOSOS DE LAS 
INSTITUCIONES, DE LOS TIEMPOS, DE LA LEY-. INCLUSO HASTA NOS 
PREGUNTAN: -¿QUÉ PUEDO PUBLICAR EN FACEBOOK? ¿QUÉ PUEDO 
PUBLICAR EN TWITTER?-. CREO QUE ESO ES ALGO BIEN IMPORTANTE Y 
CONSIDERO Y EXHORTO A TODOS MIS COMPAÑEROS, QUE TAMBIÉN 
CAPACITEMOS A NUESTROS CANDIDATOS. SI BIEN ES CIERTO LOS MEDIOS 
LOS VAMOS A HACER, YA LOS HEMOS HECHO. ACCIÓN NACIONAL HA 
INTERPUESTOS RECURSOS, QUE ALGUNOS NO HAN SIDO FAVORECIDOS, 
TAMBIÉN ES CIERTO, PERO EN LOS MEDIOS Y EN LOS MECANISMOS 
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NECESARIOS AL RESPECTO. ESO ES POR UN LADO. Y POR EL OTRO, SÍ EL 
TEMA DE LA PARIDAD. YA LO DECÍA EN ALGÚN MOMENTO EL MAGISTRADO 
HERTINO, QUE SE PRETENDE, AL MENOS ASÍ LEÍ LA NOTA, HASTA LA 
INTEGRACIÓN DEL MOMENTO DE CABILDOS DEL PROPIO CONGRESO. CREO 
QUE ACCIÓN NACIONAL, CREO QUE VAN EN SU CASO, RESPETAR ESTE TIPO 
DE ACUERDO. PERO SÍ TAMBIÉN ES CIERTO DE QUE ANTES DE QUE NOS DEN 
LA SORPRESA, YA LO DECÍA EL REPRESENTANTE, SI EMITIR LINEAMIENTOS Y 
LOS ACUERDOS NECESARIOS Y NO AL CUARTO PARA LA HORA, DE ESOS 
DERECHOS ADQUIRIDOS DE ALGUNOS CANDIDATOS, PUES SE VEAN 
RELEGADOS. YO CREO QUE ES MUY IMPORTANTE EMITIR ALGUNOS 
LINEAMIENTOS, ALGUNOS ACUERDOS, SÍ PARA EL TEMA YA… SI LO VAN A 
HACER ASÍ EN LA INTEGRACIÓN, PUES YA DESDE ANTES, NO IR EMPEZANDO 
TODOS A TRABAJAR AL RESPECTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE LA 
PALABRA EL REPRESENTANTE DE MORENA”. EL REPRESENTANTE DE 
MORENA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS NUEVAMENTE. PUES EL 
SUBCONSCIENTE TE TRAICIONA MI QUERIDO REPRESENTANTE DEL PRD. 
ENTIENDO QUE EL ESPÍRITU DE LA PROPUESTA ES FORTALECER LA 
DEMOCRACIA. RESPETAR EL ESTADO DE DERECHO ¿NO? NO SE 
PARTICULARIZÓ EN RELACIÓN A NADIE. YO CREO QUE TODOS AQUÍ, 
ESTAMOS AQUÍ DE ACUERDO EN QUE SI ALGUNO DE LOS PARTIDOS 
TRASGREDE ESE ESTADO DE DERECHO, BUENO, PUES TENDRÁ QUE PAGAR 
¿NO? NO SE TRATA DE VENIR A DAR CLASES DE MORAL, MENOS CUANDO SE 
TIENE UN GOBERNADOR COMO EL QUE TIENES. YO CREO QUE ES 
IMPORTANTE QUE SI TODOS ESTAMOS DE ACUERDO EN ASUMIR ESTA 
PROPUESTA QUE DE VERDAD ES UNA BUENA PROPUESTA QUE POR ESO 
NOSOTROS LA ASUMIMOS, DEBEMOS DE ESTAR EN ESA LÍNEA, EN ESA 
DINÁMICA. ¿NO? LO MÁS IMPORTANTE DE ESTO ES QUE LOS CIUDADANOS 
RECOBREN LA CONFIANZA Y LA ÚNICAMENTE MANERA DE QUE ESTO 
OCURRA ES QUE TODOS RESPETEMOS EL MARCO DEL DERECHO, NO HAY 
OTRA. ESTAMOS MUY MAL ACOSTUMBRADOS, NOS HAN MAL 
ACOSTUMBRADO. LA CLASE POLÍTICA EN ESTE MOMENTO TIENE TACHE Y 
NOSOTROS TENEMOS LA OBLIGACIÓN DE TRATAR DE PONER ESE GRANITO 
DE ARENA PARA RECUPERAR LA CONFIANZA CIUDADANA, PERO NO VA A 
HABER OTRA FORMA SI NO NOS RESPETAMOS, SI NO ENTENDEMOS QUE ES 
IMPORTANTE QUE DESDE AQUÍ SE FORTALEZCA LA INSTITUCIONALIDAD Y 
QUE PODAMOS ENTRE TODOS FORTALECER LA DEMOCRACIA, COMO 
ENTIENDO ES EL FONDO DE LA PROPUESTA QUE HACE EL REPRESENTANTE 
DEL PRI. ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS AL REPRESENTANTE DE MORENA. 
TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PT”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, ANTES QUE NADA 
BUENAS NOCHES A TODOS. COMO YA LO HAN HECHO OTROS PARTIDOS, 
TAMBIÉN SUMARNOS AL PUNTO PROPUESTO POR EL REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL A TRAVÉS DE SU REPRESENTANTE. YO CREO QUE AQUÍ 
DEBEMOS DESTACAR UN PUNTO MUY IMPORTANTE QUE PLANTEÓ EL 
MAESTRO TOMÁS OSORIO, CONGRUENCIA. YO CREO QUE SI BIEN NO 
ESTAMOS EN ESTE CONSEJO PARA ABRIRLO A UNA MESA DE DEBATE 
POLÍTICO, YO CREO Y DIFIERO CON ALGUNAS OPINIONES QUE SE HAN 
VERTIDO AQUÍ, YO CREO QUE SÍ PODEMOS HACER, EN LA MEDIDA DE 
RESPETO Y BASADOS EN ESTA CONGRUENCIA, SÍ PODEMOS HACER ESTAS 
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PRECISIONES Y NO PODEMOS ESCUDARNOS EN ESTAS CRÍTICAS QUE 
HACEMOS. INDEPENDIENTEMENTE YO ESCUCHADO AQUÍ DENOSTACIONES 
DE MÁS DE UN PARTIDO POLÍTICO. LO DEJO HASTA AHÍ. PERO ENTONCES YO 
LOS INVITO A… PRECISAMENTE A CAER EN ESTA DEFINICIÓN DE SER 
CONGRUENTES Y NO PODEMOS COMBATIR LAS DENOSTACIONES CON MÁS 
DENOSTACIONES, AÚN CUANDO NO SEA EL PARTIDO AL QUE REPRESENTAN 
EL QUE HAYA TIRADO LA PRIMERA PIEDRA, POR DECIRLO DE ALGUNA 
FORMA. ENTONCES, CREO YO QUE EL ESFUERZO POR RECOBRAR LA 
CONFIANZA DE LOS CIUDADANOS, VA A SER DE TODOS NOSOTROS, 
CONSEJO, REPRESENTANTES, PARTIDOS, FUNCIONARIOS, MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN QUE TAMBIÉN SE HA VERTIDO AQUÍ. ENTONCES YO SÍ 
REALIZARÍA ESA CUESTIÓN, CONGRUENCIA, PERO CREO QUE ÉSTE SÍ ES EL 
ESPACIO PARA HACER ALGUNOS DE SUS PLANTEAMIENTOS, 
INDEPENDIENTEMENTE DE LOS RECURSOS JURÍDICOS QUE PODAMOS 
PLANTEAR ANTE LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES. AQUÍ COMO 
SENO DE ESTE TRABAJO QUE VAMOS A HACER POR UNA DEMOCRACIA QUE 
VAYA ENCAMINADA MÁS A LOS CIUDADANOS, DESDE EL PROCESO DE LA 
REFORMA, DESDE ESTE CONSEJO FORMADO CON CIUDADANOS, ABIERTOS, 
CONSEJEROS MUNICIPALES Y DISTRITALES EN EL MISMO SENTIDO. YO CREO 
QUE SÍ ES UN ESPACIO DONDE PODEMOS PLANTEAR CON EL RESPETO 
DEBIDO, ESTE TIPO DE PUNTOS. Y LO DEJO HASTA AHÍ. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI YA 
NO TENEMOS COMENTARIOS, ABRIMOS… HAY UN COMENTARIO MÁS, 
ABRIMOS UNA SIGUIENTE RONDA. EL REPRESENTANTE DEL PRD, EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN. ADELANTE REPRESENTANTE DEL PRD”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. YA ESCUCHÉ TODAS LAS 
OPINIONES, SON BIENVENIDAS. ALGUNAS DICEN NO DENOSTAR PERO LO 
HACEN. SI BIEN ES CIERTO ÉSTE NO ES UN ÓRGANO JURISDICCIONAL, 
DONDE PUES NO SE ESTÁ AQUÍ RESOLVIENDO NINGÚN RECURSO, NINGÚN 
JUICIO, SI LO ES UN ÓRGANO ADMINISTRATIVO POLÍTICO Y EN ESTE ESPACIO 
Y EN ESTA MESA. DIGO, A LA MEJOR MUCHOS NO HEMOS ESTADO EN 
PROCESOS ELECTORALES ANTERIORES, PERO EN ESTA MESA NO SE TRATA 
DE DENOSTAR, SE TRATA SOLAMENTE DE MANIFESTAR LO QUE UNO 
CONSIDERA QUE TAL VEZ ESTÁ MAL. AHORA, SI YO HICE ESA MENCIÓN 
SIMPLEMENTE FUE AUNADO A LO QUE MANIFESTABA EL REPRESENTANTE 
DEL PRI EN SU ACUERDO ¿SÍ? SENCILLAMENTE ES… ESTAMOS DE ACUERDO 
SIEMPRE Y CUANDO HAYA CONGRUENCIA Y LA CONGRUENCIA SE TIENE QUE 
DEMOSTRAR DESDE AHORITA. SI ESO PESA PARA ALGUNOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PUES LO SIENTO ¿NO? ES CIERTO QUE EN TRIBUNALES…”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO 
DE LA PALABRA: “LE SOLICITARÍA QUE LE PREGUNTE AL ORADOR SI ACEPTA 
UNA PREGUNTA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “ES CIERTO QUE EN TRIBUNALES ES 
DONDE SE RESUELVEN, DONDE SE RESUELVEN LAS CUESTIONES JURÍDICAS 
Y ASÍ COMO A OTROS O A USTEDES, NO LES HA FAVORECIDO ALGUNAS 
SENTENCIAS, DE IGUAL MANERA TAMBIÉN A NOSOTROS COMO PARTIDO 
POLÍTICO NO NOS HA FAVORECIDO. SIN EMBARGO CREO QUE LAS 
CUESTIONES JURÍDICAS NO SON PARA TRATARSE EN ESTE ÓRGANO, PERO 
SÍ INSISTO LAS POLÍTICAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “TENÍA EL REPRESENTANTE DEL PRI UNA PREGUNTA, 
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UNA MOCIÓN”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “ERA UNA MOCIÓN. LA MOCIÓN SE 
HACE EN EL MOMENTO EN QUE EL ORADOR TIENE USO DE LA PALABRA Y LA 
PRESIDENTA LE DEBE DE PREGUNTAR SI ACEPTA LA MOCIÓN. EN RAZÓN DE 
QUE NO SE HIZO EN EL MOMENTO OPORTUNO, DECLINO MI INTERVENCIÓN Y 
LA RETIRO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y 
TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS 
NOCHES. NUEVAMENTE PRESIDENTA. YA MIS COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES HAN HECHO PRECISIONES MUY PUNTUALES, RESPECTO 
DE LA CONDUCTA QUE DEBEMOS ASUMIR ANTE ESTA MESA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL. ME LLEVO, ME QUEDA MUY EN CUENTA LA 
PARTICIPACIÓN DE NUESTRO REPRESENTANTE DEL PT. EFECTIVAMENTE 
TENEMOS QUE CONDUCIRNOS, PODEMOS HACER DEBATES, PODEMOS 
HACER PROPUESTAS, SIEMPRE Y CUANDO SEAN DE MANERA ORDENADA 
VÁLGASE, QUE SEAN SIN DENOSTAR A NADIE. QUE SEAN SITUACIONES QUE 
NOS AYUDEN Y QUE COADYUVEN EN LA CONSTRUCCIÓN DE LA 
DEMOCRACIA EN EL ESTADO. DIGO, SI VOY A DENOSTAR A MI COMPAÑERO O 
A MI COMPAÑERO, PUES NO ES EL FORO. ENTONCES SÍ SUMARNOS 
PRESIDENTA. SÍ YO PEDIRÍA QUE ESTE CONSEJO EMITIERA, COMO LO ESTÁ 
PROPONIENDO EL REPRESENTANTE DEL PRI, UN ACUERDO EN EL CUAL SE 
EXHORTE A TODOS LOS PARTIDOS, EN QUE BUENO, SI VAMOS A HACER 
ALGUNA PROPUESTA, PUES NO SEA DE DENOSTACIÓN. DIGO, YO NO VENGO 
A INSULTAR A MIS COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE LOS DEMÁS 
PARTIDOS POLÍTICOS, VENIMOS AQUÍ A CONSTRUIR LAS MEJORES VÍAS QUE 
LLEVEN AL ELECTORADO EL PRÓXIMO SIETE DE JUNIO A LLENAR LAS 
URNAS. NO VENIMOS A DENOSTARNOS. PARA ESO PUES LO PODEMOS 
HACER POR CUALQUIER OTRA VÍA. ENTONCES, SÍ INVITARLOS COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES, A QUE NOS SUMEMOS EN UN ESFUERZO DE TRABAJO, 
EN UN ESFUERZO EN QUE INVITEMOS A LA CIUDADANÍA A QUE VAYA A LAS 
URNAS Y QUE ELIJAN A LOS REPRESENTANTES QUE QUIERA. PERO QUE SEA 
EN LAS URNAS EN DONDE SE GANEN LAS ELECCIONES Y NO BASADAS EN 
DENOSTACIONES. PORQUE QUIERO PENSAR QUE AQUÉL QUE DENOSTA ES 
PORQUE TIENE MIEDO DE LLEGAR A LAS URNAS. ES CUANTO PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. YA 
NO HAY COMENTARIOS. ENTONCES PASÁBAMOS… LE PIDO AL SEÑOR 
SECRETARIO QUE CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “UNA VEZ AGOTADOS LOS 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE 
LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, SIENDO LAS VEINTE HORAS CON 
CUARENTA MINUTOS, DE ESTE DÍA MIÉRCOLES QUINCE DE ABRIL DEL AÑO 
DOS MIL QUINCE. GRACIAS Y BUENAS NOCHES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
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